
Alle Katalognummern mit Abbildungen sehen Sie auch im INTERNET unter 
www.lankes-auktionen.com

Alle Anfragen, schriftliche Gebote, Katalogbestellungen richten Sie bitte an:
Lankes Auktionshaus e.K. • Triftfeldstr. 1 • 95182 Döhlau

Tel.: 09286/95050 • Fax:  09286/950540 • info@lankes-auktionen.com

Liebe Kunden, 
sehr geehrte Damen und Herren,

wir starten das neue Jahr mit einer Online-Auktion mit 
überwiegend Eisenbahnen Spur 1 und 0. 

Sie finden ca. 700 Positionen ab der Jahrhundertwende bis 
in die 30er Jahre und einiges Neueres.

Wie schon gewohnt haben Sie die Möglichkeit schriftliche und 
telefonische Gebote abzugeben. Darüber hinaus ist das  

Vor- oder Live-Mitbieten über die Plattform Lot-Tissimo möglich. 

Je nach aktueller Lage wird die Vorbesichtigung und das 
persönliche Mitbieten vor Ort zu planen sein. 

Wir bitten Sie daher die zu dieser Zeit geltenden Bestimmungen 
bei uns vorher abzufragen.

EISENBAHNEN SPUR 0/1
Dienstag 25. Januar 2022 ab 10.00 Uhr 

Online-Auktion in Döhlau
Vorbesichtigung 24.01.2022, 10.00 - 16.00 Uhr nach Anmeldung

Katalog-Nr. Gebiet Pos.
1 - 270 Eisenbahn Spur 0 270

300 - 532 Eisenbahn Spur 1 und 2 233
600 - 774 Eisenbahnzubehör 175
800 - 814 Varia 15

JANUAR - AUKTION 2022
Freiwillige Versteigerung aus verschiedenem Besitz



Häufig verwendete Abkürzungen:

AT	 =	 Angel- / Klapptüre zum Öffnen
BRH	 =	 Bremserhaus
BRHh	 =	 Bremserhaus hochstehend
CL	 =	 Chromlithographie, Lithographie
EB	 =	 elektrische Beleuchtung
E	 =	 Elastolin
GA	 =	 Gussräder
gW	 =	 große Windleitbleche
HL	 =	 handlackiert
kW	 =	 kleine Windleitbleche
oW	 =	 ohne Windleitbleche
L	 =	 Lineol
LS	 =	 Lackschäden
LT	 =	 Ladetüre
lith.	 =	 lithographiert
NB	 =	 Nachbau
NV	 =	 nicht vollständig
NW	 =	 neuwertig
OK	 =	 Originalkarton
Ola(m)	 =	 Oberlichtaufsatz (mittig)
OZ	 = 	 Originalzustand
rest.	 =	 restauriert
RS	 =	 Rostschäden
SP	 =	 Schätzpreis
SSP	 =	 Spielspuren
ST	 =	 Schiebetüre zum Öffnen
STA	 =	 Stromabnehmer
TÖ 	 =	 Türöffnung
tw	 =	 teilweise
V	 =	 verschmutzt
UW	 =	 Uhrwerk
ÜL	 = 	 überlackiert
Z1	 =	 sehr guter Zustand
Z2	 =	 guter Zustand
Z3	 =	 schlechter Zustand
Z4	 =	 beschädigt, defekt, nachlackiert, Lackschäden, 

Rostschäden, nicht vollständig, verändert
ZP	 =	 Zuschlagpreis

und Zusatz zu den  
Allgemeinen Versteigerungsbedingungen

Achtung: 
Aufgeld 25 % (+ 19 % MwSt)
Dies gilt auch für den Export in Länder außerhalb der EU.

Genauere Zustandsbeschreibung gerne per Telefon: 0 92 86 / 9 50 50
TELEFAX: 0 92 86 / 95 05 40

Einlieferungen sind immer möglich, jedoch spätestens 6 Wochen vor der 
jeweiligen Auktion. Wir bitten um telefonische Terminabsprache.

Keine Rücknahme bei Artikeln mit Zustand Z3 und Z4.

Angegeben ist der Limit- bzw. Schätzpreis. Druckfehler und Irrtum vor-
behalten.

Um Sitzplatzreservierung wird gebeten.

Für telefonische Gebote stehen 4 Leitungen zur Verfügung, die nach 
Reihenfolge der Auftragseingänge belegt werden! Der Auftrag muss 
bis spätestens 20.00 Uhr des Auktionsvortages eingehen. Telefonische 
Gebote sind bindend und können während der Auktion nicht mehr 
zurückgezogen werden.

Für Telefon-Bieter gilt mindestens das Limitgebot ab einem Betrag 
von € 50,-. 

Nutzen Sie den Vorteil der Besichtigung, denn eine Rücknahme 
ersteigerter Gegenstände ist nicht möglich.

Einlieferungsbedingungen für Kleingegenstände: Ausruf nicht unter 
€ 50,-. Alle Gegenstände bis € 100,- werden mit je € 2,50 Festkosten 
belegt.

Bei Konvoluten übernehmen wir keine Gewähr für den Inhalt, auch nicht 
nach Vorbesichtigung.

Elektrische Funktionen sind nicht geprüft. 

Bei schriftlichen Geboten gilt immer die Katalognummer aus dem Textteil.

Gebote werden nur in ganzen Euro akzeptiert. Gebote mit Cent-
Beträgen werden abgerundet.

Irrtum der Bildnummerierung vorbehalten.  

WICHTIGE INFORMATIONEN

Hotel Central KG
Geschäftsführung Kay Eckert
Kulmbacher Straße 4
95030 Hof
Telefon: 0 92 81 - 60 50
info@hotel-central-hof.de

Schloßhotel Gattendorf
H. Gebhardt
Schloßplatz 6
95185 Gattendorf
Telefon: 0 92 81 - 4 12 54
gebhardt-gattendorf@t-online.de

Hotel am Maxplatz
Ludwigstraße 15
Maxplatz 7
95028 Hof/Saale
Telefon: 0 92 81 - 17 39
info@hotel-am-maxplatz.de

Hotel „Am Kuhbogen“
Marienstraße 88 
95028 Hof/Saale 
Telefon 0 92 81 - 72 03 - 0 
info@hotel-am-kuhbogen.de

Hotel Strauss
Bismarckstraße 31
95028 Hof/Saale
Telefon: 0 92 81 - 9 72 06 30
rezeption@hotel-strauss-hof.de

Landhotel Gut Haidt
Plauener Straße 123
95028 Hof/Haidt
Telefon: 0 92 81 - 73 10
service@landhotel-gut-haidt.de

HOTELEMPFEHLUNGEN



IMPORTANT INFORMATION

1.	 Abréviations souvent utilisées:
LS	 = 	 peinture écaillée
RS	 =	 traces de rouille
HL	 =	 peint à la main
ÜL	 =	 repeint
OK	 =	 carton d‘origine
NB	 =	 reconstruction
NV	 =	 pièces manquantes
NW	 =	 état neuf
lith. 	 =	 lithographié
tw	 =	 partiellement
rest.	 =	 restauré
STA	 =	 pantographe
OZ	 =	 état d‘origine
sehr guter OZ =	 très bon état d‘origine
guter OZ	 =	 bon état d‘origine
Z1	 =	 très bon état d‘origine, parfois traces d‘altération, par 

exemple peinture craquelée, peinture  fanée
Z2	 =	 bon état d‘origine, a légèrement du jeu, peinture un peu 

écaillée
Z3	 =	 encore en bon état, mais a du jeu, quelques traces de 

rouille, peinture écaillée, petites pièces manquantes
Z4	 =	 endommagé, défectueux, peinturé, peinture 

endommagée, rouille, pièces incomplètes / manquantes, 
modifié

SSP	 =	 traces de rouille

2.	 Les fonctions électriques ne sont pas garanties et sont au risque de 
l‘acheteur.

3.	 Pour plus d’informations détaillées sur l‘état des objets, veuillez 
téléphoner pendant la semaine des enchères (lundi - vendredi).

4.	 Les prix dans le catalogue sont les prix minimums et n‘incluent pas 
la commission de 29,75 % pour les pays de l‘Union Europeénne (taxe 
incluse).

5.	 La commission pour l‘exportation dans d‘autres pays est de 29,75  % 
(taxe incluse). 

6.	 Les offres par fax sont au n° 00 49 - 92 86 - 95 05 40.
7.	 Faites vos offres à midi au plus tard le jour des enchères. 
8.	 Les offres par téléphone doivent contenir le numéro de l‘objet, l‘adresse 

et le numéro de téléphone du client auquel on peut rappeler pendent les 
enchère. En cas d’enchères par téléphone, une enchère automatique 
d’au moins 50 EUR s’applique.

9.	 Pour les clients par téléphone les prix du catalogue sont les offres les 
plus basses pour ouvrir les enchères.

10.	 Dès que vous recevez la facture vous devez payer par chèque en EUR - 
les frais d‘envoi ne sont pas inclus.

1.	 Often used abbreviations:
LS	 =	 paint loss
RS	 =	 surface rust
HL	 =	 hand painted
ÜL	 =	 over-varnishing
O.K.	 =	 original box
NB	 =	 reconstruction
NV	 =	 not complete
lith.	 =	 lithographed
tw	 =	 partly
rest.	 =	 restored
STA	 =	 pantograph
OZ	 =	 original condition
sehr guter OZ	 =	 very good original condition
guter OZ	 =	 good original condition
Z1	 =	 very good orig. condition, occasionally worn, for 

example paint cracks or faded colour
Z2	 =	 good orig. condition, few signs of play, a little paint 

loss
Z3	 =	 still in good orig. condition, but play worn with some 

paint loss and surface rust, may lack small parts
Z4	 =	 damaged, defective, overpainted, damaged paint, 

rust, incomplete/missing parts, modified
SSP	 =	 signs of play

2.	 The electrical circuits are not guaranteed  and may be used only at the 
buyer‘s risk.

3.	 For detailed information concerning the condition of any items please 
call from the monday before until the last day of the auction.

4.	 Prices in the catalogue are minimum prices and don‘t include the buy-
er‘s premium of 29,75 % for countries of the European Union  
(tax incl.).

5.	 The premium for the export to other countries is 29,75 % (tax incl.).
6.	 All bids may be faxed to 00 49 - 92 86 - 95 05 40.
7.	 Bids please by 12 noon at the latest on the day of the auction.
8.	 Telephone bits should contain the lot numbers, address and the client‘s 

phone-number at which he can be called back during the auction. In 
the case of bidding by telephone, an automatic bid of at least 50 EUR 
applies.

9.	 For telephone callers the catalogue price is the lowest commencing bid.
10.	 Payment directly after having received the bill by cheque in EUR - ship-

ping costs are charged extra.

INFORMATIONS IMPORTANTES



VERSTEIGERUNGSBEDINGUNGEN
Die Versteigerung erfolgt freiwillig für Namen und Rechnung der Auftraggeber. Eigenware ist mit nur einer Nummer gekennzeichnet. Bei Abgabe 
eines Gebotes, eines schriftlichen Kaufantrages und für den freihändigen Verkauf gelten folgende Bedingungen:

1.	 Die zur Versteigerung gelangenden Gegenstände können vor der Versteigerung besichtigt und auf eigene Gefahr geprüft werden. Sie werden 
in dem Zustand versteigert, in dem sie sich befinden.

2.	 Für Katalogangaben, Ursprung, Alter, Echtheit, Zustand usw. übernimmt der Versteigerer keine Haftung. Die Katalogbeschreibungen, nach 
bestem Wissen und Gewissen durchgeführt, sind keine zugesicherten Eigenschaften im Sinne des §§ 459 ff BGB. Irrtum und Druckfehler 
vorbehalten. Elektrische Funktionen und von außen nicht sichtbare Veränderungen sind nicht geprüft.

3.	 Der Versteigerer kann Nummern vorziehen, vereinigen, trennen, außerhalb der Reihenfolge anbieten oder zurückziehen. Der Aufruf beginnt in 
der Regel zu dem im Katalog ausgedruckten Limit oder Mindest- bzw. Richtpreis, falls vereinbart.

4.	 Gesteigert wird um ca. 10 %. Der Zuschlag wird erteilt, wenn nach dreimaligem Wiederholen des höchsten Gebotes ein Übergebot nicht 
gegeben wird. Erfolgt ein Zuschlag unter Vorbehalt, so ist der Bieter vier Wochen an sein Gebot gebunden (§ 158 BGB). Erhält er nicht innerhalb 
dieser Zeit den vorbehaltlosen Zuschlag, so erlischt es. Für das Wirksamwerden des Zuschlages genügt  die Absendung der schriftlichen 
Benachrichtigung an die vom Bieter genannte Adresse. Vorbehaltszuschläge erlöschen ohne Rückfrage an den Vorhaltsbieter, wenn ein 
anderer ein höheres Gebot abgibt.

5.	 Geben mehrere Personen ein gleichlautendes Gebot ab, gilt das zuerst abgegebene Gebot. Uneinigkeit über das letzte Gebot oder einen 
Zuschlag wird durch nochmaliges Angebot behoben. Dies gilt auch dann, wenn ein höheres Gebot übersehen worden ist.

6.	 Der Zuschlag verpflichtet zur Abnahme und sofortigen Bezahlung (Bar, EC-Karte, Überweisung, Paypal) des Kaufpreises an den Versteigerer. 
Mit Erteilung des Zuschlages gehen Besitz und Gefahr unmittelbar auf den Käufer über, das Eigentum wird erst nach vollständiger Bezahlung 
übertragen.

7.	 Der Kaufpreis setzt sich zusammen aus dem Zuschlagpreis, sowie einem Aufgeld von 25 % auf die Brutto-Zuschlagssumme zzgl. der 
gesetzlichen MwSt (19 %) nur auf das Aufgeld.

8.	 Schriftliche Aufträge werden angenommen und sorgfältig bearbeitet, jedoch ohne Gewähr. Diese müssen einen Tag vor der Versteigerung 
beim Versteigerer eingegangen sein. Die Gebote müssen klar formuliert sein. Es sind Höchstgebote, es kann also auch darunter zugeschlagen 
werden. Bei Erwerb ist der Rechnungsbetrag sofort nach Rechnungserhalt fällig. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

9.	 Solange der Verkäufer/Einlieferer und Bieter/Ersteigerer sich nicht gegenteilig äußern, versichern sie, dass sie den Katalog und die darin 
angebotenen Gegenstände, die die Zeit von 1933 bis 1945 betreffen und unter §§ 86, 86a StGB fallen oder fallen können, nur zu den in § 86 
Abs. 3 StGB bestimmten Zwecken veräußern und erwerben. 

	 Diese sind: staatsbürgerliche Aufklärung, Abwehr verfassungswidriger und verfassungsfeindlicher Bestrebungen, der wissenschaftlichen und 
kunsthistorischen Forschung, der Aufklärung und der Berichterstattung über Vorgänge des Zeitgeschehens oder der militärhistorischen und 
uniformkundlichen Forschung. 

	 Der Verkäufer/Einlieferer und Versteigerer bieten die im Katalog genannten Auktionsexponate nur unter diesen Voraussetzungen an. Mit dem 
Gebot verpflichtet sich der Bieter/Ersteigerer, die Auktionsexponate nur für die oben genannten Gründe zu erwerben und sie in keiner Weise 
propagandistisch, insbesondere im Sinne des § 86a StGB zu benutzen. Der Versteigerer ist berechtigt, Auktionsexponate, die unter den  
§ 86 und § 86a fallen oder fallen können, ohne Angabe von Gründen nicht zur Versteigerung zu bringen und einem Bieter den Zuschlag zu 
verweigern, wenn dieser keine Gewähr dafür bietet, dass die Auktionsexponate den in §86 Abs. 3 StGB genannten Zwecken dienen.

10. 	Der Versteigerer hat als Verpflichteter gemäß Geldwäschegesetz (GwG) die geldwäscherechtlichen Sorgfaltspflichten zu beachten. Hierzu 
gehört im Falle der Begründung einer Geschäftsbeziehung die Feststellung der Identität durch Erheben von Angaben (Name, Anschrift, Geburts-
datum, Geburtsort und Nationalität) und das Überprüfen der Identität des Verkäufers/Einlieferers und Ersteigerers bzw. des wirtschaftlich 
Berechtigten bei hochwertigen Auktionsexponaten im Wert ab 10.000,00 Euro, welche in bar gezahlt werden.

11.	 Gebote werden nur in ganzen Euro akzeptiert. Gebote mit Cent-Beträgen werden abgerundet.

12.	 Gerichtsstand und Erfüllungsort ist für beide Teile Hof.

13.	 Bei Unwirksamkeit einer der vorstehenden Bedingungen behalten alle übrigen ihre Gültigkeit.
Der Versteigerer
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Kat.-Nr.
Titel

Gebot bis €

Für Auktion am
:

Adresse:

Kundennum
m

er:

SCHRIFTLICHE BIETAUFTR
ÄGE:

Es gilt im
m

er die im
 Textteil ausgedruckte Num

m
er!

Die Gebote enthalten nicht das Aufgeld von 25%
  plus

der gesetzlichen M
w

St. Der Zuschlag erfolgt so niedrig 
w

ie m
öglich, ohne Ausnutzung des höheren schriftlichen 

Gebotes. Verkauf erfolgt zu den Auktionsbedingungen.

Versandart bitte unten angeben!

Kat.-Nr.
Titel

Gebot bis €

Per Post oder Fax
Fax 0 92 86/95 05 40

Triftfeldstr. 1 • 95182 Döhlau 
Tel. 0 92 86 / 9 50 50 • Fax 95 05 40 

BEI TELEFONISCHEN BIETAUFTRÄGEN GILT EIN AUTOM
ATISCHES GEBOT 

VON M
INDESTENS 50 €:

Falls Sie telefonisch m
itbieten wollen, tragen Sie bitte die in Frage kom

m
enden Kat.-Nr. und Ihre Tel.-Nr. ein, unter der 

Sie während der Auktion erreichbar sind! Bei Telefongeboten gilt autom
atisch der Katalogpreis als M

indestgebot ab 50 €.

Die abgegebenen Aufträge können während der Auktion nicht m
ehr erweitert oder zurückgezogen werden. 

Alle Aufträge m
üssen bis spätestens 20

00 Uhr des Auktionsvortages schriftlich oder per Fax vorliegen!

Bitte tragen Sie hier Ihre Telefonnum
m

er ein, unter der Sie w
ährend der Auktion erreichbar sind.

Telefon-Nr.: 	
_______________________________________________________________________

Unterschrift:	
_______________________________________

Abholungshinw
eise bei erfolgreichem

 Zuschlag (bitte ankreuzen):


 Persönlich in Döhlau	


 Persönlich in Nürnberg


 Versand durch AUKTIONSHAUS LANKES

Datum
: ____________________	Unterschrift: _________________________________________
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1
Märklin Klappdeckel-Cementwagen 1919, 
S 0, HL, 2 LS an Deckeln, L 11, Z 2-3

30,- €

2
Märklin Hochbordwagen 1918, S 0, mit 
Plattform und Bremsersitz, HL, L 11, Z 2

25,- €

3
Märklin offener Güterwagen 1916, S 0, 
HL, Alterungsspuren, L 11, Z 2

15,- €

4
3 Märklin gedeckte Güterwagen 1803, 
S 0, HL, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
Dächer nachlackiert, L 9,5, Z 3

40,- €

5
Märklin gedeckter Güterwagen 1857, 
S 0, HL, 1 ST, Alterungs- und Gebrauchs-
spuren, Dach LS, L 9,5, Z 3

20,- €

6
2 Märklin gedeckte Güterwagen 1804, 
S 0, HL, 1 Dach ersetzt, LS, Alterungs-
spuren, L 10,5, Z 3

25,- €

7
Märklin Viehwagen 1809, S 0, grün HL, 
2 ST, tw ausgebessert und nachlackiert, 
L 9,5, Z 3

20,- €

8
Märklin Bierwagen „Export Bier“ 1808, 
S 0, Alterungsspuren, farblich rest., 
L 9,5, Z 3

15,- €

9
2 Märklin Spur-0-Wagen, Plattform-
wagen mit Stromlinienlimousine, Guss, 
Karosserie lose (tw def.), LS, L 14 und 
Rungenwagen 1833, Rungen ersetzt, mit 
Märklin Panzer-Fahrgestell als Ladung, 
L 12,5, Z 3-4 25,- €

10
Märklin Kranwagen 1858, S 0, uralt, 
HL, mit Kette und Kugelhaken, tw aus-
gebessert und nachlackiert, L 9,5, Z 3

40,- €

11
Märklin Scheinwerferwagen 1964, S 0, 
Gebrauchsspuren, LS, L 13, Z 3

30,- €

12
Märklin Weintransportwagen 1940, S 0, 
Fässer und Leiter ersetzt, L 16,5, sonst Z 2

40,- €

13
Märklin Autotransportwagen 1766, S 0, 
HL, mit Limousine, Alterungsspuren, 
L 16,5, Z 2

100,- €

14
Replik-Schotterwagen, wie Märklin 1767, 
S 0, L 16,5, Z 1-2

50,- €

15
Märklin Plattformwagen mit Raupen-
schlepper 1709, S 0, HL, Uhrwerk intakt, 
eine Gummiraupe hart, eine fehlt, leichte 
Gebrauchsspuren, kleine LS, L 16,5, Z 2-3

300,- €

16
Märklin Kranwagen 1768, S 0, HL, Ausleger 
nicht durchbrochen, leichte Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, L 16,5, Z 2

70,- €

17
Märklin Rungenwagen 1772, S 0, CL, mit 
Ladung und BRH, L 18,5, Z 2

25,- €

18
Märklin gedeckter Güterwagen 1781, 
S 0, CL, 2 ST, leichte Alterungsspuren, 
L 16,5, Z 2-3

35,- €

19
2 Märklin offene Güterwagen 1761, S 0, 
CL, L 16,5, einer im OK-Unterteil, Z 2

40,- €

20
Märklin Planewagen 1763, S 0, CL, mit 
Plane, Alterungsspuren, L 16,5, sonst Z 2

35,- €
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21
Märklin Niederbordwagen 1764, S 0, CL, 
beladen mit 4 Märklin Benzinfässern, 
‚L 16,5, Z 2

60,- €

22
Märklin Hochbordwagen 1765, S 0, CL, 
2x2 LT, L 16,5, Z 2

20,- €

23
Märklin Niederbordwagen 1764, S 0, 
mit Märklin Guss-Rennwagen (ÜL), ohne 
Blecheinsatz, L 16,5, Z 3

30,- €

24
Märklin Kippwagen 1977, S 0, mit Replik-
Kasten, L 16,5, Z 2-3

20,- €

25
Märklin gedeckter Güterwagen 1791, S 0, 
CL, 2 STH, mit BRH, Dach farblich rest., 
L 18,5, sonst Z 2

30,- €

26
Märklin Güterzug-Gepäckwagen 1790, 
S 0, CL, 2 ST, 2 AT, Ola, L 16,5, kleine 
LS am Dach, Z 2

100,- €

27
Märklin Bananenwagen 1792, S 0, CL, 
2 STH, L 18,5, Z 2

70,- €

28
Märklin Kühlwagen 1683, S 0, CL, 1 ST, 
leichte Gebrauchsspuren, L 13, noch Z 2

60,- €

29
Märklin Mineralwasserwagen 1687, S 0, 
CL, 1 ST, leichte Alterungsspuren, kleine 
LS am Dach, L 13, mit OK, Z 2

100,- €

30
Märklin Viehwagen 1689, S 0, CL, 1 ST, 
L 13, im OK-Unterteil, Z 2

60,- €

31
Märklin gedeckter Güterwagen 1691, 
S 0, 1 ST, BRHh, min. LS, L 14,5, Z 2

50,- €

32
Märklin Kleintierwagen 1686, S 0, CL, 
1 ST durchbrochen, Zwischenboden fehlt, 
Dach Alterungsspuren, L 13, Z 2-3

90,- €

33
Märklin Bananenwagen 1621, S 0, CL, 
1 ST, Dach nachlackiert, L 13, sonst 
noch Z 2

60,- €

34
Märklin offener Güterwagen 1671, S 0, 
CL, mit BRH, L 14,5, Z 2

15,- €

35
Märklin Planewagen 1663, S 0, CL, mit 
Plane (tw fleckig), leichte Alterungsspuren, 
L 13, Z 2-3

30,- €

36
Märklin Klappdeckel-Zementwagen 1664, 
S 0, CL, leichte Alterungsspuren, L 13, Z 2

40,- €

37
Märklin Kipplore 1972, S 0, HL, L 13, Z 2

15,- €

38
Märklin Rungenwagen 1938, S 0, HL, 
Rungen fehlen, L 16,5, sonst Z 2

15,- €

39
Märklin Bretterwagen 1966, S 0, HL, mit 
Stammholzladung, L 13, noch Z 2

15,- €

40
Märklin Kranwagen 1974, S 0, HL, ohne 
Kette, Alterungsspuren, L 13, Z 2-3

20,- €
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41
Märklin Güterwagen 1917, S 0, HL, mit 
BRHh und weiten Treppenstufen, L 13, Z 2

20,- €

42
Märklin Shell Kesselwagen 1674, S 0, 
HL, kleine LS, L 13, mit OK, Z 2

30,- €

43
Märklin Aral Kesselwagen 1674, S 0, HL, 
farblich rest., L 13, im OK-Unterteil, Z 3

30,- €

44
Märklin BP Kesselwagen 1674, S 0, HL, 
farblich rest., L 13, Z 3

40,- €

45
Märklin Gargoyle Kesselwagen, S 0, mit 
Replik- oder restauriertem Kessel lose 
auf Plattform, L 13, Z 3

30,- €

46
Märklin gedeckter Güterwagen 1929, S 0, 
HL, 2 ST, mit BRHh, Bremserhausdach 
nachlackiert, kleine LS, L 16,5, noch Z 2

70,- €

47
Märklin gedeckter Güterwagen 1929 B, 
S 0, grün HL, 2 ST, BRHh, Alterungs-
spuren, LS am Dach, 3 Fremdbohrungen 
in Stirnseite hinten, 2 Fremdbohrungen 
in Stirnseite vorne und 4 im Boden, 
L 16,5, Z 3 10,- €

48
Märklin Münchner Kindl Bierwagen 1988, 
S 0, HL, BRHh, 2 ST, geprägte Wände, 
Dach ersetzt, L 16,5, sonst Z 2

80,- €

49
Märklin Bananen-Wagen 1992, S 0, HL, 
2 ST, BRHh, stark gealterter Lack, Dach 
ersetzt, L 16,5, Z 3

50,- €

50
Märklin Rungenwagen 1952, S 0, HL, 4A, 
1 Runge fehlt, leichte Alterungsspuren, 
L 21,5, Z 2-3

50,- €

51
Märklin Planewagen 1939, S 0, HL, mit 
papierbeklebten Rungen und Stoffplane, 
L 16,5, Z 2

30,- €

52
Märklin offener Güterwagen 1928, S 0, 
HL, 2x2 LT, BRH, L 16,5, noch Z 2

40,- €

53
Märklin Stammholzwagen 1938, S 0, HL, 
mit Bremsspindel und Ladung, L 14, Z 2

30,- €

54
Märklin Scheinwerferwagen 1959, S 0, 
Mimikry HL, 2A Gussräder, L 16,5, Z 2

80,- €

55
Märklin Dapolin-Kesselwagen 1994, S 0, 
HL, kleine LS, leichte Gebrauchsspuren, 
Hahn von Ausguss fremd, ohne stirn
seitiges Emblem, L 16,5, Z 2-3 

120,- €

56
Märklin Shell-Kesselwagen 1973, S 0, HL, 
1 Kesselabdeckung ersetzt, 4 kleine LS an 
Oberseite ausgebessert, L 11, sonst Z 2-3

30,- €

57
WD Replik Milchbehälterwagen 1777, 
S 0, HL, L 18,5, Z 1

80,- €

58
2 Märklin Rungenwagen 1772, S 0, CL, 
mit BRH, 1 Bremserhausdach in Messing 
ersetzt, L 18,5, Z 2

35,- €

59
Märklin gedeckter Güterwagen 1796, 
S 0, CL, 2 STH, BRHh, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, Dach leicht verdellt, 
Bremserhausdach ersetzt, L 18, Z 2-3

50,- €

60
Märklin Hochbordwagen 1771, S 0, CL, 
2x2 LT und BRH, L 18,5, Z 2

20,- €
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61
Märklin Rungenwagen 1852 G, S 0, CL, 
mit BRH und Ladung, 4A, L 24,5, Z 2

50,- €

62
Märklin Hochbordwagen 1851, S 0, CL, 
2x2 LT, BRH, 4A, L 24,5, Z 2

35,- €

63
WD Replik-Standard-Kesselwagen 1854, 
S 0, HL, 4A, L 24,5, neuer Zustand

80,- €

64
Märklin Militär-Plattformwagen 1996, 
S 0, HL, vorderes Aufnahmeblech zur 
Befestigung von Flugzeug fehlt, beladen 
mit Märklin Guss-LKW (tw lose, def. und 
nachlackiert), L 16,5, Z 3

20,- €

65
2 Märklin Spur-0-Wagen, uralt, HL, 1810 
(ohne Rungen und Plane) und Kipplore 
1811, Alterungsspuren, kleine LS, L 8,5, 
Z 3

90,- €

66
2 Märklin Personenwagen 1731, S 0, CL, 
4 AT, geprägte Nieten, leichte Alterungs-
spuren, L 18,5, Z 2

25,- €

67
Märklin Packwagen 1732 B, S 0, grün 
CL, 2 STH, 2 AT, 2A Gussräder, mit 
Schleifer für Schlussbeleuchtung, leichte 
Gebrauchsspuren, L 18,5, Z 2

25,- €

68
2 Märklin Personenwagen 1721, S 0, rot 
und grün CL, ohne AT, Dächer tw LS, 
Alterungsspuren, L 14,5, Z 3

25,- €

69
2 Märklin Spur-0-Wagen, Mitropa 
Schlaf- und Speisewagen 1725, CL, je 
4 AT, L 16,5, Z 2

30,- €

70
2 Märklin Spur-0-Wagen, Gepäck 1726 
und Post 1726 PO, CL, leichte Gebrauchs-
spuren, L 16,5, Z 2

30,- €

71
3 Märklin Spur-0-Wagen, 2x 1874, 
1x 1875, CL, Gebrauchsspuren, Dächer 
nachlackiert, je 2 Fremdbohrungen in 
Stirnwänden, L 16,5, Z 3

30,- €

72
Märklin Abteilwagen 1864, S 0, CL, 6 AT, 
gealterter Lack, Dach LS, L 14,5, Z 3

20,- €

73
Märklin Postwagen 1865, S 0, CL, Dach 
nachlackiert, L 13, sonst Z 2

20,- €

74
2 Märklin Personenwagen 1727, S 0, 
CL, je 2 AT, geprägte Nieten, L 18,5, Z 2

30,- €

75
Märklin Gepäckwagen 1728, S 0, CL, mit 
Pfeifeinrichtung, 1 Abnehmerfeder def., 
leichte Gebrauchsspuren, L 18,5, sonst Z 2

60,- €

76
Märklin Gepäckwagen 1808, S 0, CL, 
2 ST, 2 AT, Ola, lange Trittbretter, leichte 
Alterungsspuren, L 18,5, sonst Z 2

30,- €

77
Märklin Postwagen 1733, S 0, CL, 4 AT, 
2 DT, leichte Gebrauchsspuren, L 18,5, Z 2

25,- €

78
2 Märklin Spur-0-Wagen 1727 und 1728, 
2 ST, 2 AT, leichte Gebrauchsspuren, 
L 18,5, Z 2

30,- €

79
2 Märklin Spur-0-Wagen 1725 und 1726, 
CL, 4 AT, 2 ST, leichte Gebrauchsspuren, 
L 16,5, Z 2

30,- €

80
2 Märklin Spur-0-Gepäckwagen 1722 
und 1862, CL, leichte Gebrauchsspuren, 
L 14,5, Z 2

30,- €
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81
2 Märklin internationale Spur-0-Wagen, 
Schlaf- und Speisewagen 1886, Teak CL, 
je 4A, ohne AT, leichte Gebrauchsspuren, 
L 16,5, Z 2-3

50,- €

82
Märklin Mitropa Schlafwagen 1753, S 0, 
rot CL, mit Inneneinrichtung, Beleuchtung, 
4 AT, 4A, L 24,5, Z 1-2

80,- €

83
Märklin Mitropa Speisewagen 1752, S 0, 
rot CL, mit Inneneinrichtung, Beleuchtung, 
1 Sitzfigur, 4 AT, 4A Gussräder, leichte 
Gebrauchsspuren, min. LS, L 24,5, Z 2

80,- €

84
Märklin Personenwagen 1751, S 0, grün 
CL, mit Inneneinrichtung, Beleuchtung und 
1 Sitzfigur, 4 AT, 4A Gussräder, leichte 
Gebrauchsspuren, L 24,5, Z 2

80,- €

85
Märklin Postwagen 1755, S 0, grün CL, 
4 AT, 4 DT, 4A, mit Innenbeleuchtung, 
Dach mit Oberlichtfenster, leichte 
Gebrauchsspuren, L 24,5, Z 2

60,- €

86
Märklin Packwagen 1754, S 0, grün CL, 
4 AT, 2 ST, 4A, Ola, mit Innenbeleuchtung, 
leichte Gebrauchsspuren, L 24,5, Z 2

60,- €

87
Märklin Packwagen 1889, S 0, grün CL, 
4 AT, 2 ST, 4A, Olam, leichte Gebrauchs-
spuren, L 21,5, Z 2

40,- €

88
Märklin Personenwagen 1888, S 0, grün 
CL, mit Innenbeleuchtung, 4 AT, 4A, leichte 
Alterungsspuren, L 21,5, Z 2

30,- €

89
Märklin Mitropa Speisewagen 1888, S 0, 
rot CL, mit Innenbeleuchtung, 4 AT, 4A, 
leichte Alterungsspuren, L 21,5, Z 2

30,- €

90
Märklin Mitropa Schlafwagen 1888, S 0, 
mit Innenbeleuchtung, 4 AT, 4A, leichte 
Alterungsspuren, L 21,5, Z 2

30,- €

91
Märklin B E-Lok RS 900, S 0, Uhrwerk 
intakt, grün CL, 2 starre Pantographen 
ersetzt, min. Gebrauchsspuren, Z 2

100,- €

92
Märklin B E-Lok RS 1030, S 0, Uhrwerk 
intakt, braun HL, 4 AT, Pantograph ersetzt, 
min. Ausbesserungen am Dach, sonst Z 2

100,- €

93
Märklin B E-Lok RS 66/12900, S 0, grün 
CL, Speichenräder neu, bewegl. Panto-
graphen, 1 Abnehmer fehlt, 1 el. bel. 
Stirnlampe, leichte Gebrauchsspuren, 
sonst Z 2

150,- €

94
Märklin B E-Lok RS 66/12910, S 0, elektr., 
grün CL, 2 bewegl. Pantographen, 2 el. 
bel. Stirnlampen, leichte Gebrauchsspuren, 
LS am vorderen Kasten, sonst Z 2

150,- €

95
Märklin B-Dampflok R 890, mit 2A-Tender, 
S 0, Uhrwerk intakt, rot CL, Galeriestangen, 
kW, leichte Gebrauchsspuren, Z 2

100,- €

96
Märklin B-Dampflok R 12890, mit 2A-Tender, 
S 0, elektr., rot CL, kW, 1 el. bel. Stirn-
lampe, Galeriestangen, gealterter Lack, 
sonst Z 2

120,- €

97
Märklin B-Dampflok R 950, mit 2A-Tender, 
S 0, Uhrwerk intakt, braun CL, Galerie
stangen, kleine LS am Boden und Führer
hausdach ausgebessert, sonst Z 2

100,- €

98
Märklin B-Dampflok R 66/12900, mit 
2A-Tender, S 0, elektr., mattschwarz, 
gW, 1 el. bel. Stirnlampe, leichte 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, noch Z 2

120,- €

99
Märklin B-Dampflok R 66/12920, mit 
2A-Tender, S 0, elektr., grasgrün HL, kW, 
2 el. bel. Stirnlampen, Galeriestangen, 
gealterter Lack, leichte Gebrauchsspuren, 
sonst noch Z 2

250,- €

100
Replik B-Tenderlok T 66/12910, S 0, 
elektr., 2 el. bel. Stirnlampen, neuer 
Zustand

350,- €
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101
Replik 2-B-1 Tenderlok TCE 66/12920, 
mattschwarz, S 0, elektr., 2 el. bel. 
Stirnlampen, kW, unter Verwendung 
von Märklin Teilen, neuer Zustand

400,- €

102
Märklin 1-B Tenderlok TM 1020, S 0, Uhr-
werk intakt, grün HL, kleine LS, leichte 
Gebrauchsspuren, Z 2

400,- €

103
Märklin 2-B Dampflok E 12920, S 0, 
elektr., mit 3A-Tender, 2 el. bel. Stirn-
lampen, gW, farblich rest., mit Metall-
kesselringen, guter Zustand

350,- €

104
Märklin 2-B Dampflok E 920, mit 3A-Tender, 
S 0, Uhwerk intakt, olivgrün HL, 2 imit. 
Stirnlampen, Galeriestangen, kW, kleine 
LS an Kessel und Front ausgebessert, 
sonst noch Z 2

300,- €

105	 Märklin 2-B Dampflok E 66/12920, 
mit 2A-Tender, S 0, elektr., grün HL, 
2 el. bel. Stirnlampen, Galeriestangen, 
kW, gealterter Lack, versch. farbliche 
Ausbesserungen am Kesselrahmen und 
Windleitblechen, Tender stark gealterter 
Lack, Z 3 350,- €

106	 Märklin englische 2-B Dampflok E 13020, 
mit 3A-LMS-Tender, S 0, elektr., rotbraun HL, 
Galeriestangen, 1 el. bel. Stirnlampe, kleine 
Delle im Führerhausdach, vor- u. rückwärts, 
durch Handschaltung, ohne Zylinder, gealterter 
Lack, kleine Ausbesserungen, Tender AS und 
GS, Z 3, selten 450,- €

107	 Märklin 2-B-1 englische Dampflok 
CE 64/3020, mit 3A-Replik-NBR-Tender, 
S 0, elektr., umgebaut auf 20 Volt, braun 
HL, Galeriestangen, 2 el. bel. Stirnlampen, 
gealterter Lack, an 1 Ecke vom Führer-
hausdach leichte Delle und LS, Z 3

400,- €

108
Bing englische 2-B Dampflok „City of Bath“ 
3433, mit 3A-Tender, S 0, Uhrwerk intakt, 
grün CL, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
tw LS, Tender farblich ausgebessert, Z 3

100,- €

109
Bing 1-A Dampflok, mit 2A-Tender, uralt, 
S 0, spiritusbetrieben, mit Pfeife, Brenner 
und Galeriestangen, patinierter Kessel, 
2 oszill. Zylinder, kleine Ausbesserungen, 
leichte Gebrauchsspuren, sonst Z 2

200,- €

110
Bub B-Dampflok, mit 2A-Tender, S 0, 
Uhrwerk intakt, mit Gleisbremse, CL, 
Gebrauchsspuren, LS, Z 3

40,- €

111
Bing B-Dampflok 2466, mit 2A-Tender, 
S 0, Uhrwerk intakt, grün CL, Galerie
stangen, min. Gebrauchsspuren, Z 2

60,- €

112
Bing B-Dampflok, mit 2A-Tender, S 0, 
uralt, HL, Uhwerk intakt, kleine LS, Z 2

50,- €

113
Bing B-Dampflok 3015, mit 2A-Tender, 
S 0, elektr., CL, 1 el. bel. Stirnlampe, 
Galeriestangen, min. Alterungsspuren, Z 2

120,- €

114
Bub B-Dampflok, mit 2A-Tender, S 0, 
elektr., schwarz, Galeriestangen, 2 el. bel. 
Stirnlampen, min. Gebrauchsspuren, Z 2

120,- €

115
Stadtilm 2-C-1 Dampflok 01057, mit 
4A-Tender, S 0, elektr., schwarz, mit 
Galeriestangen, 2 el. bel. Stirnlampen, 
leichte Gebrauchsspuren, Z 2

200,- €

116
Stadtilm 2-C-1 Dampflok DR 19513, 
mit 4A-Tender, S 0, elektr., schwarz, 
Galeriestangen, 2 el. bel. Stirnlampen, 
Gebrauchsspuren, Z 2

200,- €

117
Merkur 1-C-1 Dampflok, mit 4A-Tender, 
S 0, elektr., schwarz, 1 el. bel. Stirnlampe, 
Galeriestangen, Z 1-2

150,- €

118
Bing 2-C-1 Dampflok, mit 4A-Tender, S 0, 
elektr., schwarz HL, Galeriestangen, Lok 
farblich rest., Tender LS ausgebessert, 
Vorläufer lose, Z 2-3

250,- €

119
Bing englische 2-B-Dampflok 504, mit 
3A-Tender, S 0, elektr., 18 Volt, grün CL, 
1 el. bel. Stirnlampe, umlaufende Galerie
stange, kleine Ausbesserungen am Schlot, 
Führerhausdach und Tendergeländer, 
sonst Z 2 200,- €

120
Doll 2-B Dampflok 501, mit 4A-Tender, 
S 0, elektr., grün CL, 2 el. bel. Stirnlampen, 
Galeriestangen, kleine Ausbesserungen im 
Schwarzbereich und am Führerhausdach, 
sonst noch Z 2

200,- €
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121
Bing B-Dampflok, mit 2A-Tender, S 0, 
Uhrwerk intakt, grün CL, Galeriestangen, 
imit. Pfeife fehlt, am Führerhausdach 2 LS 
ausgebessert, sonst Z 2

50,- €

122
Bing B-Dampflok 3105, mit 2A-Tender, 
S 0, Uhrwerk def., schwarz CL, Galerie
stangen, Schlot und Rauchkammertür 
nachlackiert, gealterter Lack, Z 3

80,- €

123
Bing B-Dampflok 1425, mit 3A-Tender, 
S 0, elektr., schwarz CL, 1 el. bel. Stirn-
lampe, Galeriestangen, 1 Zylinder ersetzt, 
Lok und Tender kleine LS ausgebessert, 
gealterter Lack, Z 3

120,- €

124
Bing 1A-Dampflok, mit 2A-Tender, S 0, 
uralt, CL, Uhrwerk intakt, mit 2 Personen
wagen, L 10, leichte Gebrauchs- und 
Alterungsspuren, Z 2

100,- €

125
Bing englische 2-B Dampflok 1942, mit 
2A-Tender, S 0, Uhrwerk intakt, schwarz 
CL, Galeriestangen, Lok Klarlacküberzug, 
Tender nicht fertig farblich rest., 2 imit. 
Stirnlampen fehlen, Z 2-3

150,- €

126
Hornby PLM 2-B-2 Tenderlok, für Meccano 
France, S 0, Uhrwerk intakt, rot HL, 
1 imit. Stirnlampe fehlt, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, LS, sonst noch Z 3

100,- €

127
Bing 2-B-2 amerikanische E-Lok, S 0, 
elektr., HL, 2 starre Pantographen, 
1 el. bel. Stirnlampe, tw LS und Aus
besserungen, Z 3

150,- €

128
Kraus/Fandor 1-B-1 E-Lok, S 0, elektr., 
20 Volt, 2 el. bel. Stirnlampen, 2 starre 
Pantographen, tw nachlackiert und aus-
gebessert, Z 2-3

150,- €

129	 5-teiliger amerikanischer Spur-0-Zug, 
Bub B-Dampflok, mit 2A-Tender, elektr., CL, 
mit Kuhfänger, Glocke und 1 el. bel. Stirn-
lampe, dazu 3 Bing Wagen, Pennsylvania 
Lines, Packwagen 501, Personenwagen 617 
und Aussichts-Schlusswagen 529, CL, min 
Gebrauchsspuren, Z 2 300,- €

130
2 Bing Personen- und 1 Packwagen, S 0, 
grün CL, 4 AT, 4A Gussräder, 1 Türgriff 
fehlt, leichte Gebrauchsspuren, L je 
21,5, Z 2

80,- €

131	 5-teiliger Bing Spur-0-Zug, mit 
C E-Lok, elektr., HL, Rahmen u. Dach nachlackiert, 
tw LS, dazu 2 bewegl. Pantographen (lose), 
mit Mitropa Speisewagen 10571, mit Innenein
richtung, 4 AT, 4A Gussräder, Mitropa Schlaf-
wagen 10572, mit Inneneinrichtung u. Wäsche, 
4 AT, 4A Gussräder, Personenwagen 10572, 
4 AT, 4A Gussräder, Dach ersetzt, und Pack
wagen 10573, Wagen CL, Länge je 31, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, Z 3

350,- €

132
Bing Schneeschleuderwagen, S 0, uralt, 
HL, 2 ST, 2A Gussräder, tw LS, L 16, Z 2

100,- €

133
6 Bing Uralt-Güterwagen, S 0, HL, 
2 nachlackiert, L 8,5, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, LS, NV, Z 3

50,- €

134
2 Bing englische Speisewagen 3295 GWR, 
S 0, CL, mit Inneneinrichtung, 4 AT, 4A, 
1 Türgriff fehlt, gealterter Lack, Dächer 
nachlackiert, Märklin-Kupplungen, L 32, 
Z 3

80,- €

135
3 Bing englische Wagen, S 0, je 4A, 
2 Abteilwagen 1924, mit je 8 AT, CL, 
Dächer nachlackiert, und Packwagen 
1924, 2 AT, 4 DT, Dach nachlackiert, 
Märklin-Kupplungen, L je 25, sonst 
noch Z 2 150,- €

136
Bing englischer Packwagen 2135, S 0, 
CL, 4A, 4 DT, 2 AT, 2 Türgriffe fehlen, 
tw LS, L 17, Z 3

20,- €

137
2 Bing Kipploren, S 0, uralt, farblich 
rest., L 8,5

20,- €

138
Bing Kranwagen „10 Tons“, S 0, 4A Guss- 
räder, CL, mit Kette und Haken, 
Gebrauchsspuren, L 21, Z 2-3

30,- €

139
Bing Kesselwagen 1025, S 0, CL, 
4A Gussräder, kleine LS, L 22, Z 2

25,- €

140
Kraus/Fandor Dapolin-Kesselwagen, S 0, 
CL, 4A, L 17,5, Z 2

20,- €
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141
Bing Shell-Kesselwagen 105113, S 0, CL, 
4A Gussräder, mit Bremserhaus, L 21, Z 2

40,- €

142
Bing Fleischwagen, S 0, CL, 2 ST, L 13,5, 
Z 2

20,- €

143
Bing Schüttgutwagen 10597, S 0, CL, 
L 16, Z 2

20,- €

144
Bing Hilfswagen 75923, S 0, CL, 2 AT, 
L 13,5, Z 2

25,- €

145
Bub Pferdetransportwagen 17480, S 0, 
CL, Rahmen rest., Märklin Kupplungen, 
L 16,5, sonst Z 2

20,- €

146
Bing Pferdetransportwagen, S 0, CL, 2 AT, 
2 DT und 2 Rampen, 1 Haken fehlt, leichte 
Gebrauchsspuren, L 16,5, Z 2

40,- €

147
Bing Drehschemelwagen, S 0, CL, L 14, 
Z 2

10,- €

148
Bing Tucherbier-Wagen, S 0, CL, 2 ST, 
L 16, Z 2

30,- €

149
Stadtilm Kesselwagen, S 0, HL, 
Gebrauchsspuren, L 18,5, Z 2-3

30,- €

150
Stadtilm? 1-C-1 Tenderlok, S 0, elektr., 
grau nachlackiert, zum Herrichten

100,- €

151
Stadtilm? Langholzwagen, S 0, 4A, 
schwarz nachlackiert, mit Märklin Guss-
LKW Nr. 24 und Anhänger als Ladung, 
Deichsel fehlt, Alterungsspuren, L 35, 
Z 2-3

50,- €

152
Pola Maxi C-Tenderlok 897296, S 0, 
elektr., Kunststoff, mit Personenwagen, Z 2

30,- €

153
ETS B-Dampflok 897220, S 0, elektr., 
Märklin Kupplungen, Z 2

30,- €

154
Märklin B-Dampflok R 12950 N, mit 
2A-Tender, S 0, elektr., rot/braun CL, 
1 el. bel. Stirnlampe, Z 2

100,- €

155
Märklin B-Dampflok R 880, mit 2A-Tender, 
S 0, Uhrwerk intakt, schwarz CL, gW, 
Alterungsspuren, LS, Z 3

50,- €

156
Märklin 2-B Dampflok E 70/12920, mit 
3A-Tender, S 0, elektr., schwarz, gW, 
2 el. bel. Stirnlampen, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, Zylinder LS, Z 3

200,- €

157
Doll B-Dampflok 3830, ohne Tender, S 0, 
Uhrwerk def., LS, ÜL, zum Herrichten

10,- €

158
Bub B-Dampflok, mit falschem 2A-Tender, 
S 0, Uhrwerk intakt, CL, Z 3

10,- €

159
Bub B-Dampflok, mit 2A-Tender, S 0, 
elektr., 2 el. bel. Stirnlampen, starke 
Gebrauchsspuren, Z 3

20,- €

160
Bub B-Dampflok, mit falschem 2A-Tender, 
S 0, elektr., 2 el. bel. Stirnlampen, 
Gebrauchsspuren, Z 3

30,- €
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161
Bing B-Dampflok 3015, mit 2A-Tender, 
S 0, elektr., CL, 1 el. bel. Stirnlampe, 
spitzes Führerhaus, Galeriestangen, 
Zylindergestänge fehlt, sonst Z 3

50,- €

162
Wimmer B-Dampflok W 47, mit 2A-Tender, 
S 0, Uhrwerk intakt, leichte Gebrauchs-
spuren, Z 2-3

20,- €

163
Zeuke B-Tenderlok T 48, S 0, elektr., 
Gebrauchsspuren, Z 3

20,- €

164
Merkur B-1 Dampflok, mit 2A-Tender, 
S 0, elektr., 1 el. bel. Stirnlampe, leichte 
Alterungsspuren, Z 2

40,- €

165
Hornby französische Bobo E-Lok 8051, 
S 0, elektr., Z 2

30,- €

166
Bing 2-B-1 englische Tenderlok LB & SCR, 
S 0, elektr., braun HL, 2 imit. Stirnlampen, 
Motor def. und nicht vollständig, mit 
versch. Kleinteilen, zum Herrichten

50,- €

167
Märklin B E-Lok RS 66/12900, S 0, 
elektr., CL, 2 starre Pantographen (ÜL), 
sonst Z 2-3

50,- €

168
Märklin Schienenzeppelin SZ 12970, S 0, 
elektr., HL, Gebrauchsspuren, kleine LS, 
Z 3

150,- €

169
Hornby englische 2-B-1 Dampflok 6100 
„Royal Scott“, mit 3A-LMS-Tender, S 0,  
Uhrwerk intakt, CL, leichte Gebrauchs-
spuren, kleine LS, Z 3

90,- €

170
Zeuke Bobo E-Lok E 44 037, S 0, elektr., 
HL, 2 bewegl. Pantographen, Z 2

50,- €

171
Zeuke C-Tenderlok T 48, S 0, elektr., Z 2, 
dazu 1 Personenwagen

50,- €

172
Zeuke 1-C-1 Stromlinienlok FD 50, mit 
3A-Tender, S 0, elektr., im leicht def. 
OK, Z 2

100,- €

173
3 Zeuke Personenwagen, S 0, je 4A, darunter 
1 Mitropa Speisewagen, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, L je 30, je im 
OK, Z 2-3

90,- €

174
3-teilige Berliner S-Bahn, S 0, elektr., 
Motorwagen, Mittelwagen und Schluss-
wagen, je mit elektr. Beleuchtung, je 4A, 
tw ausgebessert, Eigenbau?, Wagenlänge 
je 26, bespielt, Z 3

100,- €

175
3 Reichert französische PLM-Wagen, 
S 0, je 4A, mit Innenbeleuchtung und 
Schlusslicht, neu, L je 34,5, Z 1-2

90,- €

176
2 Paya internationale Personen- und 
Speisewagen 1387 und 1389, S 0, je 
4A, HL, mit Innenbeleuchtung, L 35, 
1 Pufferteller fehlt, sonst Z 2

50,- €

177
Zeuke Personenwagen, S 0, 4A, leichte 
Gebrauchsspuren, L 28, Z 2

10,- €

178
5 HWN D-Zugwagen, S 0, CL, je 4A, L je 19, 
leichte Gebrauchsspuren, Z 2-3

25,- €

179
2 Wimmer Personenwagen, S 0, CL, 
L 14, Z 3

10,- €

180
2 Bub Personenwagen, S 0, CL, 
Gebrauchsspuren, L 12,5, Z 2-3

10,- €
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181
4 Bub Wagen, 3 Personen- und 1 Gepäck-
wagen, S 0, CL, Gebrauchsspuren, L je 16, 
Z 3

20,- €

182
3 Bing Spur-0-Wagen, Schlaf- und Speise-
wagen mit Inneneinrichtung, und Gepäck-
wagen mit Inneneinrichtung, Teak CL, je 
4A, 1 falsche AT, leichte Gebrauchsspuren, 
Dächer kleine LS, L 22, Z 2-3

60,- €

183
2 Bing Personenwagen, S 0, ohne Innen-
einrichtung, Teak CL, je 4A, 1 Dach nach-
lackiert, L 22, Z 3

30,- €

184
2 Kraus Personenwagen, S 0, CL, je 4A, 
1 gealterter Lack, Dächer unlackiert 
(ersetzt), L je 15, Z 2-3

20,- €

185
3 Kraus Spur-0-Wagen, Mitropa Schlaf- 
und Speisewagen und Packwagen, CL, 
2A, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
L 20, Z 2-3

10,- €

186
3 Spur-0-Wagen, Bub und Kraus, CL, 
Dächer nachlackiert, L 13 und 14, Z 3

10,- €

187
3 Spur-0-Wagen, Bub und Bing, CL, Dächer 
nachlackiert und ersetzt, L 13-16, Z 3

10,- €

188
3 Bub Wagen, 2 Personen- und 1 Pack
wagen, S 0, CL, Dächer nachlackiert, 
L 16, Z 3

10,- €

189
6 Märklin Spur-0-Wagen, CL, 1726, 
2x 1723, 2x 1725 und 1721, L 15 und 
16,5 Z 3

30,- €

190
2 Märklin Mitropa Schlaf- und Speise
wagen 1886, S 0, CL, ohne Innen
einrichtung, je 4A, 1 Dach neu ergänzt, 
L 21,5, Z 2 und 3

40,- €

191
Märklin Mitropa Speise- und Schlaf- 
wagen 1752 und 1753, S 0, CL, je 4A, 
ohne Inneneinrichtung, L 24,5, Z 1 und 2

40,- €

192
2 Märklin Personenwagen 1751, S 0, 
CL, je 4A, 1 Dach tw LS und einer mit 
Alterungsspuren, L 24,5, Z 2 und 3

40,- €

193
2 Märklin Spur-0-Wagen, Personen-
wagen 1751 und Packwagen 1754, 
CL, Personenwagen Gebrauchsspuren, 
Packwagen Drehgestelle und Dach LS, 
L 24,5, Z 2 und 3

40,- €

194
2 Märklin Gepäckwagen 1728 und 1732, 
S 0, CL, 1732 starke Gebrauchsspuren 
und 1728 ohne Pufferbohle auf 1 Seite, 
L 18,5, zum Herrichten

20,- €

195
3 Märklin Spur-0-Wagen, Gepäckwagen 1728, 
Personenwagen 1727, mit Replik-Innen-
einrichtung und Personenwagen 1727 
mit glatten Seitenwänden ohne Nieten, 
kleine LS und Gebrauchsspuren, L 18,5, 
noch Z 2 40,- €

196
4 Märklin Personenwagen 1727, S 0, 
CL, leichte Gebrauchsspuren, L 18,5, 
1 Dach LS, Z 2

40,- €

197
5 Märklin Niederbordwagen 1848, S 0, 
CL, Gebrauchsspuren, L 24,5, Z 2-3

20,- €

198
Märklin Planewagen 1853, S 0, CL, 4A, 
L 20,5, Z 2

10,- €

199
Märklin Shell-Kesselwagen 1854, S 0, 
4A, L 25,5, Z 1-2

30,- €

200
Märklin Hochbordwagen 1851, S 0, CL, 
4A, leichte Alterungsspuren, L 24,5, Z 2

10,- €
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201
Märklin Rungenwagen 1852, S 0, CL, 
4A, L 24,5, OK, Z 1

20,- €

202
Märklin Planewagen 1852, S 0, CL, 4A, 
mit neuer Wybert-Plane, L 24,5, Z 2

20,- €

203
Märklin Planewagen 1763, S 0, CL, mit 
Märklin Plane, L 16,5, Z 2

10,- €

204
2 Replik-Spur-0-Wagen, wie Märklin 
Esso-Kesselwagen 1854 und Braunkohle-
staubwagen mit 3 Kesseln, L 25,5, Z 1-2

10,- €

205
2 Merkur Kesselwagen, S 0, 4A, mit 
Bremserhaus, Alterungs- und Gebrauchs-
spuren, L 29, Z 3

10,- €

206
Stadtilm Kesselwagen „Derunapht“, S 0, 
4A, Gebauchsspuren, L 24,5, Z 3

10,- €

207
2 Merkur Kühlwagen „Mrazirny“, S 0, 
4A, HL, Gebrauchsspuren, L 29, Z 2-3

10,- €

208
Märklin Plattformwagen mit Siku Omnibus, 
S 0, 4A, L 21,5, Z 3

10,- €

209
3 Märklin Kesselwagen, Leuna, Shell, 
BP, Nr. 1674, S 0, HL, Gebrauchsspuren, 
L 13, noch Z 2

30,- €

210
3 Märklin Esso-Kesselwagen 1674, S 0, 
HL, einer LS, L13, sonst Z 2 und 3

30,- €

211
Märklin Aral-Kesselwagen 1674, S 0, HL, 
Alterungsspuren, L 13, Z 2-3

10,- €

212
Märklin Shell-Kesselwagen 1973, S 0, HL, 
Alterungsspuren, L 11, noch Z 2

10,- €

213
Märklin Rungenwagen 1938, S 0, HL, mit 
Stammholzladung, L 16, Z 2-3

10,- €

214
Märklin Rungenwagen 1953, S 0, HL, 
mit Rungen und Ketten, 4A, 1 Rungen-
aufnahme gelötet, L 21,5, Z 2-3

10,- €

215
Märklin Cementwagen 1919, S 0, L 11, 
kleine LS, sonst Z 2

10,- €

216
8 Märklin Drehschemelwagen, S 0, HL, 
L 12,5, Z 2

20,- €

217
Konv. 14 versch. Spur-0-Güterwagen, 
tw Wimmer, Bub, Märklin, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, Z 3

10,- €

218
Bing Kranwagen, S 0, CL, mit Kette und 
Haken, L 8,5, Z 2

10,- €

219
2 ETS Personen- und Packwagen Nr. 505 
und 301, S 0, L 21,5, je im OK, Z 1-2

10,- €

220
2 ETS Güterwagen, offener Güterwagen 401, 
Shell Kesselwagen 462, S 0, L 21,5, je 
im OK, Z 1-2

10,- €



18

221
2 ETS Spur-0-Wagen, Bierwagen 455 
und Heiz- und Kühlwagen 15003, L 21,5, 
OK, Z 1-2

10,- €

222
2 ETS Bierwagen „Pivovar“ und „Prazdroj“, 
S 0, L 19,5, je im OK, Z 1-2

10,- €

223
2 ETS gedeckte Güterwagen Nr. 433 und 
„Budvar“, S 0, L 19,5, OK, Z 1-2

10,- €

224
2 ETS Güterwagen, S 0, Kran- und Lang-
holzwagen, L 19,5, mit einem OK,  Z 1-2

10,- €

225
ETS B E-Lok E225001, S 0, elektr., CL, 
bewegl. Pantograph, Z 2

10,- €

226
ETS Tenderlok 126 SCB, S 0, elektr., Z 2

10,- €

227
Rivarossi Bobo-Diesellok 216011-7, S 0, 
elektr., Kunststoff, Z 2

10,- €

228
Paya 1-C-1 Dampflok, mit 4A-Tender, 
S 0, elektr., HL, neu, Z 1-2

50,- €

229
2-C Dampflok „Hogwarts Express“ aus 
Harry Potter, mit 3A-Tender, S 0, elektr., 
Nr. 5972, tw Kunststoff, 1 Leitung mit 
Galeriestange lose, sonst Z 2

50,- €

230
Bub B-Dampflok, mit 2A-Tender, S 0, 
elektr., 1 el. bel. Stirnlampe, Gestänge 
fehlen, Gebrauchsspuren und Ausbes-
serungen, Z 3

10,- €

231
Paya amerikanische 1-B Dampflok, mit 
4A-Tender, S 0, elektr., „425 B 2“, Z 2

20,- €

232
Bing B-Dampflok, mit 2A-Tender, S 0, 
Uhrwerk def., schwarz CL, Z 3

10,- €

233
Rivarossi C-Tenderlok 80038, S 0, Kunst-
stoff, elektr., Z 2

10,- €

234
Pola Maxi B E-Lok E 6902, S 0, elektr., 
bewegl. Pantograph, Kunststoff, Türgriffe 
fehlen, Z 3

10,- €

235
Fleischmann 1-C-1 Dampflok 99221, mit 
4A-Tender, S 0, elektr., Z 2

40,- €

236
Fleischmann B-Tenderlok, S 0, Uhrwerk 
intakt, schwarz, Gebrauchsspuren, Z 2-3

20,- €

237
Fleischmann B-Dampflok E 325, mit 
2A-Tender, S 0, elektr., 2 el. bel. Stirn-
lampen, 1 Glühbirne fehlt, Gebrauchs-
spuren, Z 3

20,- €

238
Fleischmann B-Dampflok 325, S 0, 
Uhrwerk intakt, mit 2A-Tender, leichte 
Gebrauchsspuren, Z 2-3

20,- €

239
JEP französische 1-A-1 Dampflok, mit 
2A-Tender, „462 France“, S 0, CL, Uhrwerk 
def., Feder fehlt, leichte Gebrauchsspuren, 
sonst Z 2

10,- €

240
Fleischmann 2-teiliger Triebwagen, S 0, 
elektr., Blech HL, 2 bewegl. Pantographen, 
leichte Gebrauchsspuren, Z 2-3

50,- €
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241
Distler? 3-teiliger Triebwagen, S 0, elektr., 
CL, Z 3

10,- €

242
JEP 3-teiliger Triebwagen „Nord“, S 0, 
elektr., HL, Z 2

10,- €

243
Bub 3-teiliger Triebwagen 1820, S 0, Uhr-
werk intakt, CL, Gebrauchsspuren, Z 2-3

10,- €

244
Fleischmann Personenwagen 1702, S 0, 
4A, L 23,5, Z 2

10,- €

245
Fleischmann Packwagen 403, S 0, CL, 
L 16,5, Z 2

10,- €

246
Bub Shell-Kesselwagen 1700, S 0, CL, 
Bing Kupplungen, L 20,5, Z 2

10,- €

247
3 versch. Kesselwagen, Bing, Kraus und 
Bub, S 0, CL, L 14,5, Z 2

10,- €

248
Konv. 5 versch. Güterwagen, S 0, CL, 
Bing, Kraus, Bub, Z 2-3

10,- €

249
4 Güterwagen, S 0, CL, Bing/Kraus, Z 3

10,- €

250
3 Zeuke Spur-0-Wagen, 2 Güter- und 
1 Personenwagen, S 0, CL, 1 ohne 
Puffer, Z 3

10,- €

251
2 Merkur Güterwagen, S 0, je 4A, HL, 
1 Runge fehlt, L 21, sonst Z 2

10,- €

252
ETS Personenwagen, S 0, L 21, Z 1-2

10,- €

253
2 Kraus Wagen, S 0, Gepäckwagen mit 
2A Gussrädern, CL und Langholzwagen, 
4A, 1 Türgriff und 1 AT fehlt, L 19, Z 3

10,- €

254
3 Bing Güterwagen, S 0, CL, darunter 
Kranwagen (Kette fehlt, Kupplungen 
fremd und def.), L 8,5, 11 und 13,5, Z 3

10,- €

255
4 Bing Güterwagen, S 0, CL, Nordsee-
Kühlwagen, L 19, Kohlewagen L 11,5, 
1 Radsatz fehlt, Bretterwagen L 11,5, 
offener Güterwagen, L 8,5, Z 3

10,- €

256
3 Zeuke Güterwagen, Hochbord-, Nieder-
bord- und gedeckter Güterwagen, S 0, 
L 17,5, Z 2, gedeckter Güterwagen Z 3

10,- €

257	 3 Bing internationale Spur-0-Wagen, 
Schlaf-, Speise- und Gepäckwagen, Teak CL, 
je 4A, je mit Inneneinrichtung und Innen-
beleuchtungen, Märklin Kupplungen, 
Schlusslicht, Packwagen versch. Rad-
sätze, Dächer tw ausgebessert, L 21,5, 
Z 2-3 50,- €

258
Konv. 7 Fleischmann Wagen, S 0, 2x 401, 
5x 400, CL, L je 14,5, 5 Wagen Z 2, 
2 Wagen noch Z 3

30,- €

259
3 Fleischmann Spur-0-Wagen, Esso 46585, 
Kühlwagen 46282 und 46181, CL, L 14,5, 
Z 2-3

10,- €

260
2 Fleischmann Güterwagen, S 0, CL, 
Niederbord mit Holzladung und Pack-
wagen mit 2 ST, L 14,5 und 16,5, Z 2-3

10,- €



20

261
3 Märklin Spur-0-Wagen, Gepäck- 
wagen 1726, offener Güterwagen 1661 
und Kranwagen 1974, L 16,5 und 13, Z 3

10,- €

262
2 Güterwagen, S 0, CL, je 4A, L 18,5, Z 2-3

10,- €

263
Konv. 6 versch. Güterwagen, tw Bing und 
Bub, S 0, CL, starke Gebrauchsspuren, 
L 13-16, noch Z 3

10,- €

264
Replik Leuna-Kesselwagen, S 0, 4A, wie 
Märklin, L 26,5, Z 2

10,- €

265
2 Bing Personenwagen, S 0, CL, 4A, 
1 Dach starke Alterungsspuren, L 22, Z 3

10,- €

266
2 Oja Personenwagen, S 0, CL, L 14, 
1 Dach falsch, Z 3

10,- €

267
3 Märklin Personenwagen 1723, S 0, CL, 
Alterungsspuren, L 14,5, Z 3

10,- €

268
ETS Gepäckwagen, S 0, CL, L 20,5, Z 2

10,- €

269
Biller Rheingold-Zug, 2 Speisewagen 20508 
und 20505 und Gepäckwagen 90201, S 0, 
CL, je 4A, France, L je 37,5, Z 2

10,- €

270
Atlas amerikanische Diesellok, S 0, elektr., 
1 Seitengeländer abgebrochen, Z 3

10,- €

300
Märklin 2-B-1 Dampflok CE 65/13021, mit 
NB-3A-Tender „NBR“, S 1, elektr., kleine 
Ausbesserungen, 2 el. bel. Stirnlampen, 
Tender rest., Z 2-3

500,- €

301
Märklin englischer Abteilwagen 2875 „LNER“, 
S 1, Teak CL, 10 AT, 4A neue Gussräder,  
mit elektr. Fremdbeleuchtung, Dach kleine 
Ausbesserungen, L 42, Z 2-3

200,- €

302
Märklin englischer Abteilwagen 2875 „LNER“, 
‚S 1, Teak CL, 10 AT, 4A, Dach farblich 
rest., mit fremder Innenbeleuchtung, 
L 42, Z 2-3

200,- €

303
Märklin englischer Gepäckwagen 2876 „LNER“, 
S 1, Teak CL, 2 AT, 4A, fremde Innen-
beleuchtung, leichte Gebrauchsspuren, 
L 42, Z 2

200,- €

304
Märklin 2-B Dampflok E 1021, mit 3A-Tender, 
S 1, uralt, HL, umgebaut mit 20 Volt-
Elektromotor, 2 imit. Stirnlampen, versch. 
LS und Ausbesserungen, Tenderblech 
und 1 Deckel ergänzt, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, Z 3 300,- €

305
Märklin Rübenwagen 1832, S 1, uralt, 
HL, 2 Bordwände abklappbar, starke 
Alterungsspuren, farblich rest., L 18,5, Z 3

80,- €

306
Märklin offener Güterwagen 1819, S 1, 
uralt, HL, L 17,5, Z 2

50,- €

307
Märklin Hochbordwagen 1889, S 1, 
uralt, HL, mit 2 Plattformen, 2 LT, leichte 
Gebrauchsspuren, L 21,5, Z 2

50,- €

308
Märklin Plattformwagen 1881, S 1, uralt, 
HL, mit zerlegbarem NB-Flugzeug, 4A, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 32, 
Z 2-3

200,- €

309
Märklin 2-B-1 Dampflok CE 1021, mit 
3A-Tender, S 1, uralt, HL, 2 imit. Stirnlampen, 
Galeriestangen, Uhrwerk intakt, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, gealterter Lack, 
Tender tw farblich ausgebessert, Z 3

850,- €
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310
Märklin Viehwagen 1871, S 1, uralt, HL, 2 ST, 
4A, Dach nachlackiert, leichte Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, L 25,5, Z 2-3

150,- €

311
Märklin offener Güterwagen 1845, S 1, 
uralt, HL, mit 2 Bühnen und 2x2 LT, 4A, 
neue Drehgestelle, 2 LT ersetzt, leichte 
Alterungsspuren, L 22,5, Z 2-3

100,- €

312
Märklin offener Güterwagen 1845, S 1, 
uralt, HL, 4A, mit 2x2 LT, kleine farbliche 
Ausbesserungen an Rahmen, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, L 22,5, Z 2-3 

100,- €

313
Replik-Specialwagen für Glastransport, 
wie Märklin 1870, S 1, HL, 4A, 2 ST, mit 
Ladung, L 25,5, neuer Zustand

100,- €

314
Replik-Seefisch-Transportwagen, wie 
Märklin 1849, S 1, HL, 4A, 2 ST, L 25,5, 
neuer Zustand

100,- €

315
Märklin 2-B Dampflok 2588, mit 3A-Tender, 
S 1, elektr., CL, Stirnlampen fehlen, 
gealterter Lack am Führerhausdach, 
an Schlot, Dom und Kessel LS farblich 
ausgebessert, Z 3

300,- €

316
Märklin B-Dampflok 4001, mit 2A-Tender, 
S 1, spiritusbetrieben, komplett mit Pfeife 
und Brenner, Tender und Lok meist farblich 
ausgebessert, sonst noch Z 3

250,- €

317
Märklin englische C-Tenderlok TM 1021 
„1746“, S 1, elektr. umgebaut, HL, 2 el. 
bel. Stirnlampen, tw gealterter Lack, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, tw 
farblichausgebessert, Schwarzbereich 
nachlackiert, sonst noch Z 3 300,- €

318
Märklin englischer Holztransport- 
wagen 2884 NE, S 1, CL, mit 2 Dreh-
schemeln, Ketten und Ladung, kleine 
Ausbesserungen, L 21, Z 2

50,- €

319
Märklin englischer offener Hochbord-
wagen 2881 NE, S 1, CL, L 21, Z 2

50,- €

320
Märklin englischer gedeckter Güter- 
wagen 2882 GN, S 1, CL, leichte Alterungs- 
spuren, L 21, Z 2

80,- €

321
Märklin englischer Bremserwagen 2885 LNER, 
S 1, CL, Dach leicht gealterter Lack, 
L 21, noch Z 2

100,- €

322
Märklin englischer Pferdewagen 2886 MR 7804, 
S 1, CL, 2A Speichenräder, kleine LS und 
Gebrauchsspuren, L 21, Z 2-3

100,- €

323
Märklin englischer gedeckter Güter- 
wagen 2882 LNWR, S 1, CL, 2A Speichen-
Gussräder, Dach ersetzt, tw Lötstellen 
an Achslager, 1 Seite kleine Rostpunkte, 
L 21, sonst noch Z 3

50,- €

324
Märklin englischer Kühlwagen 2883 NE, 
S 1, CL, leichte Alterungs- und Gebrauchs-
spuren, L 21, Z 2

100,- €

325
Märklin 2-B Dampflok 2588, S 1, elektr., 
mit 2A-Tender, Gehäuse und elektr. 
Motorumbau mit Kuhfänger, Schlot 
und Glocke in Art einer amerikanischen 
Westernlok, neu lackiert, mit Holzfüllung 
für Tender, sehr dekorativ 200,- €

326
Märklin amerikanischer Hochbord- 
wagen 2930,uralt, S 1, HL, 4A, mit Brems-
spindel, „NYC“, leichte Alterungsspuren, 
L 28, Z 2

70,- €

327
Märklin amerikanischer Platten- 
wagen 2932 PRR,S 1, 4A, HL, L 28, Z 2

70,- €

328
Märklin amerikanischer Platten- 
wagen 2932 PRR, S 1, 4A, HL, L 28, Z 2

70,- €

329
Märklin amerikanischer gedeckter Güter-
wagen 2926, S 1, CL, NYC, 4A, 2 ST, 
Bremsspindel, leichte Alterungsspuren, 
L 28, Z 2

150,- €
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330
Amerikanischer Replik-Güterwagen, S 1, 
nach Märklin Tomato-Ketchup-Wagen 2935, 
L 28, neuer Zustand

100,- €

331
Märklin amerikanischer Selbstentlade-
wagen 2929 LS & MS, S 1, HL, 4A, leicht 
gealterter Lack, leichte Gebrauchsspuren, 
L 28, noch Z 2

150,- €

332
Märklin amerikanischer Selbstentlade
wagen 2929 LS & MS, S 1, HL, 4A, 
kleine LS, leichte Gebrauchsspuren, 
L 28, noch Z 2

150,- €

333
Märklin amerikanischer Stammholz-
Wagen 2933 PRR, S 1, HL, 4A, mit 
Rungen, Ketten und Ladung, Rungen 
tw ersetzt, L 28, Z 2

70,- €

334
Märklin Stammholzwagen 2933, S 1, 
tw nachlackiert, Drehgestelle und Rungen 
fremd ersetzt, L 28, Z 3

30,- €

335
Replik- amerikanischer Caboose-Wagen, 
wie Märklin 2934, S 1, HL, mit 2 AT, 2 ST 
und eckigem Dachaufsatz, mit Innen
einrichtung, L 28, neuer Zustand

100,- €

336
Märklin amerikanischer Kesselwagen 2928 
„San Diego & Arizona“, S 1, HL, 4A, 
tw LS, Einfüllstutzen nachlackiert und 
Füllschraube ergänzt, Gebrauchsspuren, 
L 28, Z 3

150,- €

337
Märklin amerikanischer Kesselwagen 2928 
„San Diego & Arizona“, S 1, HL, 4A, 
gealterter Lack, tw Nachlackierungen 
und Ausbesserungen, Einfüllstutzen 
nachlackiert, L 28, Z 3

150,- €

338
Märklin amerikanischer Pferde-Transport
wagen 1872 PRR, S 1, HL, 4A, 4 ST, 
Dachgiebel neu verlötet und Dach nach
lackiert, rundum versch. Ausbesserungen, 
Gebrauchsspuren, L 25,5, Z 3

100,- €

339
Märklin offener Güterwagen 1816, S 1, 
uralt, HL, leichte Alterungsspuren, L 13, 
noch Z 2

40,- €

340
Märklin offener Güterwagen 1817, S 1, 
uralt, HL, mit BRHh, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, L 13, Z 2-3

60,- €

341
Märklin offener Güterwagen 1817, S 1, 
uralt, HL, mit neu angebautem Replik-
Bremserhaus, Alterungsspuren, L 13, 
sonst Z 2-3

40,- €

342
Märklin Kranwagen 1858, S 1, uralt, 
HL, mit Kette und Kugelhaken, leichte 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 13, Z 2

150,- €

343
Replik-Petroleumwagen, wie Märklin 1812, 
S 1, HL, L 13,5, neuer Zustand

50,- €

344
Replik-Hilfswagen, wie Märklin 1827, 
S 1, HL, tw aus Märklin Teilen, L 18,5, 
neuer Zustand

100,- €

345
Märklin Kranwagen 1859, S 1, uralt, HL, 
mit Kette, Kugelhaken und Fasszange, 
kleine LS und Ausbesserungen, L 17, Z 2-3

250,- €

346
Märklin Kranwagen, S 1, uralt, HL, mit 
Handkurbel, Kette und Kugelhaken, 
2A Gussräder, Alterungs- und Gebrauchs-
spuren, Verstrebungen nachlackiert, 
Kupplungen neu verlötet, L 17, Z 2-3, 
selten 150,- €

347
Märklin offener Güterwagen 1889, S 1, 
uralt, mit 2 Plattformen und Bühnen
geländer, HL, 2 LT, L 21,5, Z 2

50,- €

348
Replik-Seegepäckwagen, mit 3 Cotainern, 
wie Märklin 1898, S 1, HL, hergestellt 
unter Verwendung von Märklin Teilen, 
L 17, neuer Zustand

100,- €

349
Replik-Seegepäckwagen, mit 3 Cotainern, 
wie Märklin 1898, S 1, HL, hergestellt 
unter Verwendung von Märklin Teilen, 
L 17, neuer Zustand

100,- €



23

350
Replik-Seegepäckwagen, mit 3 Cotainern, 
wie Märklin 1898, S 1, HL, hergestellt 
unter Verwendung von Märklin Teilen, 
L 17, neuer Zustand

100,- €

351
Replik-Seegepäckwagen, mit 3 Cotainern, 
wie Märklin 1898, S 1, HL, hergestellt 
unter Verwendung von Märklin Teilen, 
L 17, neuer Zustand

100,- €

352
Replik-Seegepäckwagen, mit 3 Cotainern, 
wie Märklin 1898, S 1, HL, hergestellt 
unter Verwendung von Märklin Teilen, 
L 17, neuer Zustand

100,- €

353
Replik-Seegepäckwagen, mit 4 Cotainern, 
wie Märklin 1898, S 1, HL, L 13, unter 
Verwendung von Märklin Teilen, neuer 
Zustand

100,- €

354
Replik englischer Containerwagen, S 1, 
unter Verwendung von Märklin Teilen, 
L 15, neuer Zustand

50,- €

355
Replik-Kippkastenwagen, wie Märklin 
1830, S 1, HL, unter Verwendung von 
Märklin Teilen, L 15, neuer Zustand

100,- €

356
Replik-Planewagen, nach Märklin-Vorbild, 
unter Verwendung von Märklin Teilen, 
S 1, HL, L 13, neuer Zustand

50,- €

357
Märklin Holzwolle-Wagen 1833, S 1, 
uralt, HL, mit Bremsersitz und Original-
Holzwolleladung, L 18,5, tw farblich rest., 
sonst Z 2

50,- €

358
Märklin Tankwagen 1826, S 1, uralt, HL, 
BRHh, farblich rest., L 15, sonst Z 2

100,- €

359
Märklin Petroleum-Kesselwagen 1812, 
S 1, uralt, HL, Alterungs- und Gebrauchs-
spuren, tw ausgebessert, gealterter Lack, 
3 Achsblenden fehlen, L 13, Z 3-4

80,- €

360
Märklin Bretterwagen 1833, S 1, uralt, 
HL, mit Bremsersitz und Ladung, leichte 
Alterungsspuren, L 19, Z 2 

80,- €

361
Märklin Rungenwagen 1833, S 1, uralt, 
HL, mit Bremsersitz, tw LS, Rungen tw 
farblich ausgebessert, L 19, Z 2-3

50,- €

362
2 Märklin offene Güterwagen 1819, uralt, 
S 1, HL, ohne Radsätze, leichte Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, L 17,5, sonst Z 2

50,- €

363
Märklin gedeckter Güterwagen 1804, S 1, 
uralt, HL, Rahmen und Dach nachlackiert, 
1 ST, L 15, Z 3

50,- €

364
Märklin Viehwagen 1809, S 1, uralt, HL, 
2 ST, Seitenteile farblich ausgebessert, LS 
am Dach ausgebessert, L 15, Z 3

50,- €

365
Märklin Früchtewagen 1809, S 1, uralt, 
HL, 2 ST, Dach nachlackiert, kleine LS 
tw ausgebessert, L 15, Z 3

50,- €

366
Märklin Kleintierwagen 1809, S 1, uralt, 
HL, 4 ST, Zwischenboden ergänzt, breite 
Bügelkupplungen, kleine farbliche Aus-
besserungen, Dach tw LS, L 12, Z 3

200,- €

367
Märklin gedeckter Güterwagen 1804, 
S 1, uralt, HL, 1 ST, Dach ersetzt, leichte 
Gebrauchsspuren, L 15, Z 2-3 

50,- €

368
Märklin Bierwagen „Hackerbräu“ 1808, 
S 1, 2 ST, farblich rest., L 15, Z 3

50,- €

369
Märklin Bierwagen „Münchner Kindl“ 
1808, S 1, 2 ST, farblich rest., L 15, Z 3 

50,- €
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370
Replik-Eiswagen, wie Märklin 1908, S 1, 
HL, unter Verwendung von Märklin Teilen, 
1 Kupplung lose, L 15, neuer Zustand

100,- €

371
Märklin Tankwagen 1826, S 1, uralt, HL, 
BRHh, Verschluss-Hebel von Ausguss 
fehlt, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
kleine Ausbesserungen, L 13, Z 3

100,- €

372
Märklin Gasröhrenwagen 1813, S 1, 
uralt, HL, tw Ausbesserungen, Deckel 
auf 1 Seite ersetzt, L 13, Z 3

50,- €

373
Märklin Klappdeckel-Zementwagen 1815, 
S 1, uralt, 2 Türen und 1 Deckel ersetzt, 
nachlackiert, L 13, Z 3

50,- €

374
Märklin offener Güterwagen 1819, S 1, 
uralt, HL, leichte Gebrauchsspuren, beladen 
mit 2 Radsätzen, L 17,5, Z 2

50,- €

375
Replik offener Güterwagen, S 1, unter 
Verwendung von Märklin Teilen, L 13, 
neuer Zustand

30,- €

376
Replik-Viehwagen, wie Märklin 2866, S 1, 
HL, 2 Verschlusshaken fehlen, altes Dach 
mit Lackrissen, unter Verwendung von 
Märklin Teilen, L 15, Z 2-3

100,- €

377
Märklin Bierwagen 1907 „Löwenbräu“, 
S 1, uralt, HL, BRHh, Dach gealterter 
Lack, Außenwände farblich fachmännisch 
rest., L 19,5

200,- €

378
Replik-Weinwagen, wie Märklin 2994, 
S 1, unter Verwendung von Märklin Teilen, 
L 21,5, neuer Zustand

70,- €

379
Replik-Weinwagen, wie Märklin 2994, 
S 1, unter Verwendung von Märklin Teilen, 
L 21,5, neuer Zustand

70,- €

380
Replik-Weinwagen, wie Märklin 2994, 
S 1, unter Verwendung von Märklin Teilen, 
L 21,5, neuer Zustand

70,- €

381
Märklin Wein-Transportwagen 2994, 
S 1, HL, Deckel ergänzt, Fässer tw aus
gebessert und nachlackiert, L 21,5, Z 2-3

120,- €

382
Replik Weintransportwagen, wie Märklin 1940, 
S 1, HL, unter Verwendung von Märklin 
Teilen, Plattform original, Fässer ergänzt, 
L 24,5, sonst Z 2

100,- €

383
Replik Weintransportwagen, wie Märklin 1940, 
S 1, HL, unter Verwendung von Märklin 
Teilen, Plattform original, Fässer ergänzt, 
L 24,5, sonst Z 2

100,- €

384
Märklin Kranwagen 1851, S 1, HL, mit 
Kette und Haken, kleine Ausbesserungen 
am Rahmen, L 19,5, Z 2

100,- €

385
2 Märklin Drehschemel-Wagen 1814, S 1, 
uralt, HL, mit Guss-Rungen, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, Z 3

80,- €

386
Märklin Drehschemelwagen 1814, S 1, 
uralt, HL, 2A fremde Gussräder, mit Blech-
Runge, L 13, Z 2-3

40,- €

387
Märklin gedeckter Güterwagen 1804, S 1, 
uralt, HL, 1 ST, Dach nachlackiert, L 15, 
sonst noch Z 2

50,- €

388
Märklin Kipplore 1811, S 1, uralt, HL, 
leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
L 13, Z 2-3

40,- €

389
Märklin Klappdeckel-Cement-Wagen 1919, 
S 1, HL, kleine LS und Alterungsspuren, 
L 19,5, Z 2

80,- €
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390
Märklin gedeckter Güterwagen 1803, 
S 1, uralt, HL, 1 TÖ, waagrechte Rillen, 
Alterungsspuren, L 15, Z 2

40,- €

391
Märklin gedeckter Güterwagen 1803, S 1, 
HL, 2 TÖ, senkrechte Rillen, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, tw LS, L 12,5, Z 3

60,- €

392
Märklin gedeckter Güterwagen 1803, 
S 1, uralt, HL, 2 TÖ, tw LS, Alterungs-
spuren, kleine Ausbesserungen, breite 
Bügelkupplungen, L 12,5, Z 3

60,- €

393
Märklin gedeckter Güterwagen 1803, 
S 1, uralt, HL, 1 TÖ, waagrechte Rillen, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, Dach 
nachlackiert, L 15, Z 3

30,- €

394
Märklin gedeckter Güterwagen 1803, 
S 1, uralt, HL, 1 TÖ, waagrechte Rillen, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, Dach 
ersetzt, L 15, Z 3

30,- €

395
Märklin Langholzwagen 1814, S 1, HL, 
mit Ladung, L 28, Z 2

50,- €

396
Märklin Langholzwagen 1814, S 1, HL, 
mit Ladung, L 28, Z 2

50,- €

397
Märklin Langholzwagen 1814, S 1, HL, 
mit Ladung, L 28, Z 2

50,- €

398
Märklin Langholzwagen 1814, S 1, HL, 
mit Stammholz-Ladung, L 28, Z 2

50,- €

399
Märklin Langholzwagen 1814, S 1, HL, 
mit Stammholz-Ladung, L 28, Z 2 

50,- €

400
Märklin Militärtransportwagen 1925, 
S 1, HL, mit zerlegbarem Eigenbau-
Blechflugzeug, L 18, Z 2

100,- €

401
Replik-Militärtransportwagen, wie Märklin 
1925, S 1, farblich rest., mit Replik-
Feldpostwagen, 3 Gepäckstücken und 
2 Soldaten, L 18

100,- €

402
Replik-Militärplattformwagen, wie Märklin 
1925, mit Planewagen und 3 Figuren, L 18

100,- €

403
Replik-Militärtransportwagen. wie Märklin 
1925, S 1, HL, mit Replik-Protze und 
Gulaschkanone, L 18

100,- €

404
Märklin Militärplattformwagen 1925, S 1, 
HL, mit Replik-Planen-LKW, L 18, Z 2

100,- €

405
Märklin Militärplattformwagen 1925, mit 
Replik-Feldküche und 2 Soldaten, L 18, Z 2

100,- €

406
Märklin 2-B englische Dampflok E 3131, 
mit 3A LNER Tender, S 1, 4 Volt, HL, 
Kohleblech ersetzt, min. Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, 2 el. bel. Stirnlampen, 
2 Galeriestangen, Z 2

500,- €

407
4 Replik englische Abteilwagen, wie 
Märklin 1893, unter Verwendung von 
Märklin Teilen, L 15, neuer Zustand

200,- €

408
Märklin Abteilwagen 1856, S 1, uralt, 
HL, ohne AT, LS tw ausgebessert, Dach 
ergänzt, L 23, sonst noch Z 3

100,- €

409
Märklin B E-Lok RS 66/13031, S 1, elektr., 
HL, 2 el. bel. Stirnlampen, 4 AT, 1 starrer 
Pantograph, Dach farblich rest., Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, tw ausgebessert, 
sonst Z 2-3 

300,- €
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410
Märklin Personenwagen 1886, S 1, 
grün CL, ohne AT, 4A, Dach LS, tw aus
gebessert, L 33, Z 3

80,- €

411
Märklin Mitropa Speisewagen 1888, 
S 1, Teak CL, 4 AT, mit Inneneinrichtung,  
4A, gealterter Lack, tw kleine Aus
besserungen, L 33, Z 3

100,- €

412
Märklin Mitropa Schlafwagen 1888, S 1, 
Teak CL, mit Inneneinrichtung, 4 AT, 4A, 
gealterter Lack, LS am Dach, tw aus
gebessert, L 33, Z 3

100,- €

413
Märklin Postwagen 1869, S 1, grün HL, 
4 AT, 4A, gealterter Lack, leichte 
Gebrauchsspuren, L 33, Z 2-3

200,- €

414
Märklin Mitropa Schlafwagen 1886, S 1, 
Teak CL, 4 AT, 4A, ohne Inneneinrichtung, 
L 33, Z 2

100,- €

415	 Märklin französischer PLM 
4A-Tender, für PLM Lok H 1021, S 1, 
HL, Ausführung ohne Bremsschlauch, 
Befestigungslasche an Kohleblech fehlt, 
kleine Delle an Seitenwand, gealterter 
Lack, leichte Alterungsspuren, kleine 
Ausbesserungen, Z 2-3 300,- €

416	 Märklin französischer PLM Gepäck-
wagen 2995, S 1, grün HL, 4 ST, 4A Guss-
räder, lange Trittbretter, 4 Hundeabteile, 
mit Inneneinrichtung, Olam, mit geprägtem 
Dachrand, dazu 2 Schlussfahnen, leichte 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 42, 
noch Z 2 200,- €

417
Märklin B-Dampflok R 12981, mit 
2A-Tender, S 1, elektr., grün CL, 1 el. 
bel. Stirnlampe, leichte Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, Z 3

250,- €

418
Märklin 2A-Tender, S 1, HL, für Lok 1021, 
L 14, Z 2

40,- €

419
Märklin Plattformwagen, S 1, mit NB-Traktor 
und Guss-Anhänger beladen, mit Eigen-
bau-Befestigung, tw nachlackiert, Fahrer 
def., Z 3

10,- €

420
Märklin Planewagen 1853, S 1, braun 
HL, L 33, Z 2

100,- €

421
Märklin Planewagen 1910, S 1, uralt, 
HL, 4A, mit Rungen und Plane, leichte 
Gebrauchsspuren, L 22, Z 2

100,- €

422
Märklin Gargoyle Kesselwagen 1994, 
S 1, HL, LS ausgebessert, L 24,5, Z 3

120,- €

423
Märklin B-Dampflok 2588, S 1, Uhrwerk 
intakt, mit 2A-Tender, CL, tw farblich 
rest., Z 3

200,- €

424
Märklin Durchgangswagen 1821, S 1, HL, 
mit Inneneinrichtung, 4 AT, querliegender 
Gaszylinder, leichte Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, L 21,5, Z 2

250,- €

425
Märklin Postwagen 1822, S 1, uralt, HL, 
mit Inneneinrichtung, 4 AT, 2 DT, quer
liegender Gaszylinder, tw gealterter Lack, 
L 21,5, Z 2-3

300,- €

426
Märklin 2-B-1 amerikanische Dampf- 
lok AD 1021, mit falschem 3A-Tender, 
S 1, HL, Kuhfänger, Laterne, Glockenauf
hängung, Vor- und Nachläufer ersetzt, mit 
Original-Märklin-Elektromotor umgebaut, 
20 Volt, gealterter Lack, Z 3 500,- €

427
Märklin Postwagen 1876, S 1, grün HL, 
4 AT, leichte Gebrauchsspuren, L 24, Z 2

80,- €

428
Märklin Postwagen 1889, S 1, CL, 4 AT, 
2 ST, 4A, Olam, 1 Trittstufe lose anbei, 
Delle in Oberlichtaufsatz, L 33, Z 3

100,- €

429
Märklin Packwagen 2998, S 1, grün HL, 
2 ST, 4A, Olam, leichte Gebrauchsspuren, 
L 33, Z 2

100,- €
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430
Märklin Reichspostwagen 2998, S 1, 
braun HL, 4A, leichte Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, kleine Ausbesserungen 
am Dach, L 32, noch Z 2

240,- €

431
Replik 2-C-1 Dampflok „Flying Scotsman“, 
wie Märklin 4021, mit 4A LNER Tender, S 1, 
spiritusbetrieben, grün HL, mit Armaturen, 
Pfeife und Brenner, Z 2

800,- €

432
Replik Personenwagen, wie Märklin 1945, 
S 1, mit Inneneinrichtung und 5 Figuren, 
2 Zuglaufschilder fehlen, leichte Gebrauchs- 
spuren, L 53, Z 2

250,- €

433
Replik Mitropa Speisewagen, wie 
Märklin 1946 G, S 1, rot HL, mit Innen-
einrichtung, 4 AT, 4A Gussräder, dazu 
5 Sitzfiguren, Federpuffer, L 53, Z 1-2

250,- €

434
Replik Mitropa Schlafwagen, wie Märklin 1947 G, 
S 1, rot HL, mit Inneneinrichtung, 
2 Figuren, 4A Gussräder, Federpuffer, 
L 53, Z 1-2

250,- €

435
Märklin 2-B Dampflok EE 1021, mit 
4A-Tender, S 1, Uhrwerk intakt, grau HL, 
3 imit. Stirnlampen, gealterter Lack, 
kleine LS, tw ausgebessert, sonst Z 2-3

500,- €

436
Märklin 2-B englische Dampflok E 1031 
MR (281), mit 2A-Tender, S 1, Uhrwerk 
intakt, rot/braun CL, Galeriestangen, 
2 imit. Stirnlampen, kleine LS und 
Gebrauchsspuren, tw ausgebessert, Z 3

250,- €

437
Märklin 2-B-1 englische Dampflok CE 1021 
LNER (1427), mit 3A-Tender, S 1, mit 
elektr. Motor umgebaut, grün HL, 3 imit. 
Stirnlampen, gealterter Lack (vor allem am 
Kessel), kleine LS und Ausbesserungen, 
Z 2-3 800,- €

438
Märklin B-Dampflok R 1021, mit 2A-Tender, 
S 1, mit Elektromotor umgebaut, 2 el. 
bel. Stirnlampen, gealterter Lack, tw 
ausgebessert, Tender farblich rest., Z 3

200,- €

439
Replik Sommerwagen wie Märklin 1824, 
S 1, uralt, HL, querliegender Gaszylinder, 
mit Inneneinrichtung, L 20, neuer Zustand

150,- €

440
Replik-Sommerwagen wie Märklin 1824, 
S 1, uralt, HL, querliegender Gaszylinder, 
mit Inneneinrichtung, L 20, neuer Zustand

150,- €

441
Märklin Gepäckwagen 1803, S 1, uralt, 
HL, Bügelkupplung, tw LS, an 1 Dachecke 
ausgebessert, L 10,5, Z 3

50,- €

442
Märklin Abteilwagen 1855, S 1, uralt, HL, 
Dach ersetzt, L 15, sonst Z 2-3

80,- €

443
Märklin B-Dampflok 1021, mit Replik-
Tender, S 1, uralt, HL, Uhrwerk intakt, vor- 
und rückwärts, langsam und schnell, mit 
Bremse, Bremsstange und imit. Laterne 
fehlen, gealterter Lack, tw LS, Führer-
hausdach leicht verbeult, Z 3 150,- €

444
Märklin Abteilwagen 1806, S 1, uralt, HL, 
mit Inneneinrichtung, 4 AT, tw LS, L 15, Z 3

80,- €

445
Märklin Personenwagen 1805, S 1, uralt, 
blau HL, 2A Gussräder, Bügelkupplung, 
L 10,5, Alterungsspuren, LS, Z 2-3

80,- €

446
Märklin Personenwagen 1805, S 1, uralt, 
blau HL, breite Bügelkupplungen, Dach 
gealterter Lack und ersetzt, mit Puffer, 
Alterungsspuren, L 12,5, Z 2-3

80,- €

447
Märklin B-1 Dampflok D 1021, mit 
3A-Tender, S 1, Uhrwerk intakt, HL, 
3 imit. Stirnlampen, Galeriestangen, 
leichte Gebrauchsspuren, Tendertritt-
blech ergänzt und nachlackiert, sonst Z 2

350,- €

448
Märklin 2-B-1 Dampflok CE 1021, elektr. 
umgebaut, 20 Volt, mit 4A-Tender (rest.), 
S 1, uralt, HL, starke Alterungsspuren, tw 
Ausbesserungen, Vorläufer und Nachläufer 
ersetzt, Z 3-4 

250,- €

449
Märklin Personenwagen 1841, S 1, uralt, 
grün HL, mit Inneneinrichtung, 4 AT, 4A, 
Oberlichtdach mit 4 imit. Lüftern, dazu 
7 Figuren und 1 NB-Zuglaufschild, leichte 
Alterungsspuren, L 32, Z 2

250,- €
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450
Märklin internationaler Speisewagen 1842, 
uralt, S 1, Teak HL, 4 AT, 4A, mit Innen-
einrichtung, dazu 4 Figuren, am Dach 
3 größere Lackschäden, Dach leicht 
verdellt, Alterungsspuren, L 32, Z 2-3

250,- €

451
Märklin internationaler Schlafwagen 1843, 
S 1, uralt, Teak HL, mit Inneneinrichtung, 
4 AT, 4A, 4 imit. Lüfter, min. Gebrauchs-
spuren, L 32, Z 2

350,- €

452
Märklin Gepäckwagen 1846, S 1, uralt, 
braun HL, mit Inneneinrichtung, Figur, 
Kiste und Milchkanne, mit elektr. Fremd-
beleuchtung, 2 AT, 2x2 ST, 4A, kleine LS 
am Dach ausgebessert, mit 2 fremden 
Stecklaternen, L 25, Z 2-3 450,- €

453
Märklin Post-/Gepäckwagen 1844, S 1, 
uralt, grün HL, mit Inneneinrichtung und 
2 Figuren, 4 AT, 2 DT, 2x2 ST, 4A, Dach 
leicht verdellt, Lack am Dach gealtert und 
kleine LS ausgebessert, L 29, noch Z 2

450,- €

454
Märklin 3-teiliger Triebwagen TW 12071, 
S 1, elektr., violett/creme, Mittelteil, 
2 Drehgestelle mit Märklin Motor und 
Beleuchtung fremd ergänzt, Kopf- und 
Schlussteil tw farblich aufgearbeitet, 
sonst Z 2 500,- €

455
Bing 2-B Dampflok, mit 2A-Tender, S 1, 
CL, Uhrwerk intakt, 2 imit. Stecklaternen, 
Vorläufer-Halterung ergänzt, Tender und 
Lok im Schwarzbereich ausgebessert, Z 3

250,- €

456
Bing Speisewagen, S 1, uralt, Teak CL, 
mit Inneneinrichtung, 4A, 4 AT, mit elektr. 
Beleuchtung und 4 Sitzfiguren, leichte 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 34,5, 
Z 2

80,- €

457
Bing Personenwagen, uralt, S 1, Teak CL, 
4 AT, 4A, mit Inneneinrichtung, Beleuchtung 
und 2 Sitzfiguren, 2 kleine Bohrungen in 
Seitenwand, Dach farblich rest., leichte 
Gebrauchsspuren, L 34,5, sonst Z 2-3

60,- €

458	 Bing B-Dampflok „Victoria“, 
uralt, S 1, CL, Uhrwerk intakt, mit hand-
lackiertem 2A-Tender mit Gussrädern 
(passend?), nur vorwärts, mit Bremse, 
LS, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
Halterung für Puffer und Zylinder und 
Radbleche ergänzt, Z 3-4 100,- €

459
Bing Rungenwagen, S 1, uralt, 4A, HL, 
gealterter Lack, Schwarzbereich aus
gebessert, 1 Puffer def., L 24,5, Z 3

10,- €

460
3 Bing Güterwagen, S 1, uralt, 1 mit 
Bretterladung, Kipplore und gedeckter 
Güterwagen, CL und HL, leichte 
Gebrauchsspuren, L 18, 13,5, und 15, Z 2

30,- €

461
Bing Langholzwagen, S 1, uralt, HL, mit 
Ladung, 4A Gussräder, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, L 30, Z 2-3

30,- €

462
Bing Kohlewagen, S 1, uralt, HL, 4A, 
L 30, Z 2

30,- €

463
Bing Gasröhrenwagen, S 1, uralt, starke LS, 
L 14, und Replika Tierkäfigwagen, wie 
Bing, S 1, L 13

40,- €

464
Bing englische 1-B Dampflok 2663, mit 
2A-Tender, S 1, CL, Uhrwerk intakt, Vor
läufer ergänzt, versch. Ausbesserungen, 
Z 3

100,- €

465
Bing englischer Gepäckwagen GWR, uralt, 
S 1, CL, 1 Achsblende fehlt, Gebrauchs-
spuren, L 24, Z 2-3

25,- €

466
3 Bing Spur-1-Wagen, 2 Abteilwagen 
und 1 Postwagen, CL, 5 Türgriffe fehlen, 
versch. Kupplungen, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, L 15, Z 3

25,- €

467
2 Bing Personenwagen, S 1, uralt, CL, 
Achsblenden fehlen, Gebrauchsspuren, 
L je 12, Z 3

25,- €

468
Bing Personenwagen, S 1, uralt, HL, 
farblich ausgebessert, L 13, Z 3

20,- €

469
Replik Personenwagen, wie Spur 1, uralt, 
HL, 2A Gussräder, altes Dach, Achsblenden 
fehlen, L 12,5, Z 3

15,- €
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470	 Bing 2-B Dampflok, mit 
4A Versorgungstender, S 1, uralt, spiritus-
betrieben, HL, mit Armaturen und Brenner, 
2 imit. Stirnlampen, spitzes Führerhaus 
und spitze Rauchkammertür zum Öffnen, 
versch. Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
LS tw ausgebessert, Z 3 500,- €

471
Bing internationaler Speisewagen, S 2, 
uralt, HL, mit Inneneinrichtung und  
3 Figuren, 4 AT, 4A Blechspeichenräder, 
1 Türgriff fehlt, Oberlichtdach mit 4 imit. 
Lüftern, gealterteter, leicht spröder Lack, 
L 40, Z 3, selten 200,- €

472
Bing Speisewagen, S 1, uralt, HL, 4 AT, 
4A Gussräder, mit Replik- Inneneinrichtung 
und Innenbeleuchtung, Dach farblich rest., 
Märklin Kupplungen, L 49, Z 3

100,- €

473
Bing Personenwagen, S 1, uralt, braun HL, 
4 AT, 4A Gussräder, mit Inneneinrichtung 
und Fremdbeleuchtung, Dach farblich 
rest., Märklin Kupplungen, Alterungs-
spuren, L 49, sonst noch Z 2

100,- €

474
Bing Gepäckwagen, S 1, uralt, HL, 4 ST, 
2 AT, 4A Gussräder, mit kleiner Innen
einrichtung und Fremdbeleuchtung, Dach 
leicht verändert und farblich rest., kleine 
Ausbesserungen, Märklin Kupplungen, 
L 49, Z 3 100,- €

475
Bing internationaler Schlafwagen, S 1, 
uralt, Teak CL, 4 AT, 4A, ohne Innenein-
richtung, Dach nachlackiert und Lüfter 
ersetzt, L 34,5, sonst Z 2-3

100,- €

476
Carette englischer Gepäckwagen 1334, 
S 2, Spurweite 54 mm, CL, 4A Gussräder, 
1 Fremdkupplung, Dach leicht gealterter 
Lack, leichte Alterungsspuren, L 44, Z 2

200,- €

477
Carette Abteilwagen 1322, S 2 (Spur-
weite 54 mm), CL, 4A Gussräder, flaches 
Dach nachlackiert, sonst kleine Aus
besserungen, L 44, Z 3

150,- €

478	 Carette 2-A Dampflok 506/67, mit 
3A-Tender, S 3 (67 mm), uralt, HL, spiritus-
betrieben, patinierter Kessel, mit vernickelten 
Armaturen u. Brenner, Galeriestangen, 1 imit. 
Stirnlampe, vor- u. rückwärts durch Hand- u. 
Gleisschaltung, Kulissenumsteuerung, 2 festst. 
doppeltwirkende Zylinder, mit Schieber
steuerung, Dampfabstellhahn (Bremse), 
Abdampf durch den Kamin, 2 kleine Radkästen, 
Tender Original-Lackierung mit kleinen LS, 
Lok farblich fachmännisch rest., sehr schöner 
Zustand, Rarität, Schiffmann-Werteinschätzung 
ab 5.000,- LHP 1.800,- €

479
Bub 5-teiliger Spur-1-Zug, CL, mit B-Dampf-
lok, elektr., 2A-Tender, 2 Personen- 
und 1 Packwagen, 2 Dächer leichte 
Brandspuren, leichte Gebrauchs- und 
Alterungsspuren, Wagenlänge 21, Z 2

300,- €

480	 Märklin Personenwagen 1841, S 2 
(54 mm), uralt, grün HL, mit Inneneinrichtung 
und 9 Sitzfiguren, 4 AT, 4A, Oberlichtdach mit 
13 Lüftern, 2 Gasbehälter, tw gealterter Lack 
(Risse), Schwarzbereich vom Dach mit LS 
alt nachgebessert, 2 Zuglauschilder fehlen, 
L 37,5, noch Z 2, selten 950,- €

481	 Märklin Post-/Gepäckwagen 1844, 
S 2 (54 mm), uralt, grün HL, mit Inneneinr. 
u. 2 Figuren, 4 AT, 2 DT, 2x2 ST, Oberlicht-
aufsatz mit 5 imit. Lüftern, 4A, Dach leicht 
gealterter Lack, 1 kleine Delle an Stirnseite, 
leichte Alterungs- u. Gebrauchsspuren, an 
1 Schiebetür u. auf 1 Seite je 1 kleiner LS, 
L 36,5, Z 2, selten 950,- €

482	 Märklin B-Dampflok 1022 RNN, mit 
2A-Tender, S 2 (54 mm), uralt, HL, UW intakt, 
vor- u. rückwärts, mit Bremse, Galeriestangen, 
1 imit. Stirnlampe fehlt, Alterungs- u. Gebrauchs-
spuren, tw gealterter Lack, Schwarzbereich 
an Führerhaus u. Kesselfront nachlackiert, 
Gesamtlänge 38, Z 3, selten 800,- €

483
Märklin Abteilwagen 1806, S 2 (54 mm), 
uralt, HL, mit Inneneinrichtung, 4 AT, 2A, 
mit 7 Sitzfiguren, Dach gealterter Lack, 
kleine Ausbesserungen, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, L 16,5, Z 3, selten

700,- €

484	 Märklin Postwagen 1802, S 2 
(54 mm), uralt, HL, mit Inneneinrichtung 
und 2 Figuren, 2 DT, 1 Türgriff fehlt, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, Tritt-
bretter schwarz nachlackiert, gealterter 
Lack, kleine Ausbesserungen, L 16,5, 
Z 2-3, selten 400,- €

485
Bauer Replika Coupèwagen, wie Märklin 1806, 
S 2 (54 mm), HL, mit Inneneinrichtung 
und 6 neuen Sitzfiguren, 2A Gussräder, 
L 16,5, Z 2

200,- €

486
Replik-Durchgangswagen, S 2 (54 mm), 
HL, mit Inneneinrichtung und 1 Sitzfigur, 
L 19

100,- €

487
Märklin Durchgangswagen 1807, S 2 
(54 mm), uralt, HL, mit Inneneinrichtung, 
2 AT, 2A, stark gealterter Lack, LS, tw 
ausgebessert, L 21, noch Z 3

300,- €

488
Märklin Durchgangswagen 1807, S 2 (54 mm), 
uralt, HL, mit Inneneinrichtung, 2 AT, 
2A Gussräder, mit Replik-Dach, Geländer 
ergänzt, gealterter Lack, tw LS aus
gebessert, L 21, Z 3

200,- €

489
Märklin Viehwagen 1871, S 2 (54 mm), 
uralt, HL, 2 ST, 4A, Aufschrift „SPRR“, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, Dach 
alt nachlackiert, L 28,5, sonst Z 2

250,- €
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490
Replik offener Güterwagen, S 2 (54 mm), 
wie Märklin 1845, HL, 4A, unter Ver-
wendung von Märklin Teilen, L 29, neuer 
Zustand

200,- €

491
Märklin offener Güterwagen 1816, S 2 
(54 mm), uralt, HL, 2A, mit Stoffsäcken 
und einem Gussräder-Satz beladen, 
Alterungsspuren, L 17,5, noch Z 2

100,- €

492
Märklin Bierwagen „Export Brauerei 
Spatenbräu“ 1808, S 2 (54 mm), uralt, 
HL, 2 ST, 2A Gussräder, breite Bügel-
kupplungen, tw Ausbesserungen, Dach 
nachlackiert, L 16,5, Z 3

200,- €

493
Replik-Bierwagen „Export Brauerei Hacker 
Bräu“, wie Märklin 1808, S 2, uralt, HL, 
unter Verwendung von Märklin Teilen, 
2A Gussräder, 2 ST, L 14,5, neuer Zustand

100,- €

494
Replik-Tankwagen, S 2 (54 mm), wie 
Märklin 1826, HL, BRHh, unter Ver-
wendung von Märklin Teilen, L 18, neuer 
Zustand

150,- €

495
Replik-Kippwagen, S 2 (54 mm), wie 
Märklin 1830, HL, Bordwände abklapp-
bar, 2A Gussräder, unter Verwendung 
von Märklin Teilen, L 16,5, neuer Zustand

150,- €

496
Replik-Hilfswagen, S 2 (54 mm), wie 
Märklin 1827, HL, 2 ST, mit Innenein-
richtung, BRHh, breite Bügelkupplung, 
2A Gussräder, unter Verwendung von 
Märklin Teilen, L 21,5, neuer Zustand

150,- €

497
Replik offener Güterwagen, mit Bremsvor-
richtung, S 2 (54 mm), wie Märklin 1816, 
HL, 2A Gussräder, Bügelkupplung, unter 
Verwendung von Märklin Teilen, L 14,5, 
neuer Zustand

100,- €

498
Märklin Kipplore 1811, S 2 (54 mm), uralt, 
HL, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
tw LS, L 16,5, Z 2-3

100,- €

499
Märklin gedeckter Güterwagen 1803, 
S 2 (54 mm), uralt, HL, 2 TÖ, 2A Guss-
räder, Bügelkupplungen, gealterter Lack, 
kleine Ausbesserungen, L 14, Z 2-3, dazu 
Nachbau-Gehäuse ohne Radsätze

100,- €

500
Märklin gedeckter Güterwagen 1804, S 2 
(54 mm), uralt, HL, 2 ST, BRHh, Dach 
gealterter Lack, leichte Gebrauchsspuren, 
L 16, sonst Z 2

150,- €

501
Märklin Säureflaschen-Wagen 1913, S 2 
(54 mm), HL, mit 10 Säureflaschen, BRHh, 
leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
tw ausgebessert, L 21, Z 2-3

300,- €

502
Bing 2-B Dampflok, mit falschem 2A-Tender, 
S 1, 4 Volt, grün CL, 2 el. bel. Stirnlampen, 
leichte Gebrauchsspuren, Z 2-3

100,- €

503
Märklin B-Dampflok 1021, mit 2A-Tender, 
S 1, Uhrwerk, Aufziehfeder fehlt, CL, 
Alterungsspuren, Z 2-3

50,- €

504
Märklin englische 2-B Dampflok E 3031, 
mit falschem 2A-Tender, S 1, elektr., 
4 Volt, CL, 2 el. bel. Stirnlampen, leichte 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, Lok Z 2, 
Tender Z 3-4

100,- €

505
Bing B-Dampflok 3105, ohne Tender, S 1, 
Uhrwerk intakt, CL, Alterungsspuren, 
Gestänge fehlen, Z 3

10,- €

506
Märklin B-Dampflok 981, mit 2A-Tender, 
S 1, Uhrwerk intakt, grün CL, Alterungs-
spuren, Z 2-3

80,- €

507
Märklin 2-B englische Dampflok E 4021, 
mit 3A-Tender „999“, S 1, spiritus-
betrieben, mit Armaturen und Brenner, 
Galeriestangen, 2 imit. Laternen, farblich 
fachmännisch rest.

500,- €

508
Bing B-Dampflok, mit 2A-Tender, S 1, 
Schwachstrom, grün CL, spitzes Führer-
hausdach und spitze Rauchkammertür, 
2 el. bel. Stirnlampen, leichte Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, noch Z 2

200,- €

509
Märklin B-Dampflok 1021 „326“, mit 
2A-Tender, S 1, Uhrwerk intakt, schwarz 
CL, Galeriestangen, auf 1 Seite am Führer-
hauskasten LS, sonst leichte Gebrauchs-
spuren, Z 2-3

100,- €
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510
Carette englische B-Dampflok „854“, 
mit 2A MR-Tender, S 1, rot/braun HL, 
Tender CL, Uhrwerk def., 1 imit. Stirn-
lampe, Kessel am Führerhaus gelötet, 
kleine LS ausgebessert, Z 3

100,- €

511
Märklin englischer Abteilwagen 2875, S 1, 
Teak CL, 4A, ohne AT, starke Lackalterung, 
L 42, noch Z 3

30,- €

512
2 Bing Spur-1-Wagen, internationaler 
Speisewagen, Teak CL, ohne Innenein-
richtung, mit Fremdbeleuchtung und 
Packwagen mit kleiner Inneneinrichtung, 
Figur und Fremdbeleuchtung, je 4A, leichte 
Alterungsspuren, L 34, Z 2 50,- €

513	 2 Bing Spur-1-Wagen, 2 internationale 
Speisewagen, Teak CL, einer mit Speise
wageneinrichtung, 4 Figuren u. Fremdbeleuch-
tung u. einer mit NB-Personenwageneinrichtung, 
4 Figuren u. Fremdbeleuchtung, Dächer nach-
lackiert, je 4A, einer mit Gussrädern, AS und 
GS, L 34, Z 3 40,- €

514
3 Märklin Abteilwagen, S 1, CL, ohne 
AT, dabei 1 Postwagen, tw LS, Dächer 
nachlackiert, L 22, Z 3

30,- €

515
Carette englischer Postwagen „Midland“, 
S 1, CL, 4A, 1 AT fehlt, LS, L 31,5, Z 3

10,- €

516
3 Bing Spur-1-Wagen, CL, Personenwagen, 
Speisewagen mit Inneneinrichtung und 
1 Figur, und Gepäckwagen, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, Gepäckwagen Aus
besserungen und Dach nachlackiert, 
L 24, Z 3 30,- €

517
2 Carette englische Personenwagen, S 1, 
CL, je 4 AT, 2A, Alterungs- und Gebrauchs-
spuren, kleine Ausbesserungen, L 20, Z 3

20,- €

518
Märklin Viehwagen, S 1, grün HL, 1 TÖ, 
Dach nachlackiert, L 20, Z 3

10,- €

519
Märklin Rungenwagen, S 1, mit Rungen, 
Ketten und Ladung, HL, L 24,5, Z 3

10,- €

520
Bing Fasswagen, S 1, CL, mit 4 Benzin-
fässern, L 20, Z 3

10,- €

521
Carette offener Güterwagen, S 1, uralt, 
2A-Speichenräder, BRHh, L 14,5, LS, Z 3

10,- €

522
Bing Kranwagen, S 1, uralt, 2A Gussräder, 
mit Kette und Haken, farblich rest., L 13

10,- €

523
Bing Kippwagen, S 1, uralt, HL, LS, 
L 12, Z 3

10,- €

524
3 Bing Güterwagen, S 1, CL, 2 Kipploren und 
Planewagen, 1 mit Märklin Kupplungen, 
L 16,5 und 15, Z 3

10,- €

525
Plank B-Bodenläuferlok, spiritusbetrieben, 
Spurweite 70 mm, Messingkessel mit 
Armaturen und Brenner, 2 oszill. Zylinder, 
nachlackiert, dazu 1 Personen- und 3 Güter-
wagen, Personenwagen nachlackiert, 
Wagenlänge 15 und 10, Z 3 100,- €

526
Carette Postwagen, S 1, uralt, 2A, 
gealterter Lack, LS, innen neu lackiert, 
2 Türgriffe fehlen, L 17, noch Z 3

10,- €

527
Bing Rungenwagen, S 1, uralt, HL, LS, 
L 14,5, Z 3

10,- €

528
Rungenwagen, S 1, 4A, neu HL, mit 
Ladung und Märklin Kupplungen, L 25, Z 2

10,- €

529
Märklin B-Tenderlok „Donauwörth“ 
00007486, S 1, 3 Puffer lose, Z 3

10,- €
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530
2 Märklin Personenwagen, S 1, 20689 
und 20675, HL, L 27, Z 2

10,- €

531
4-teiliger Tucher & Walther Bodenläuferzug 
„Adler“, Blech, HL, mit 2 Figuren, Spur 1- 
Größe, Länge von Lok 20, Z 2

10,- €

532
4-teiliger Tucher & Walther Bodenläuferzug 
„Adler“, Blech, HL, mit 2 Figuren, Spur 1- 
Größe, Länge von Lok 20, Z 2

10,- €

600
Märklin Blechtunnel, S 3, uralt, HL, nicht 
vollständig, Lötspuren, Standfuß auf 
1 Seite ergänzt, L 50, zum Restaurieren

50,- €

601	 Märklin Bahnhof 2031/1, S 1, 
mit Walmdach, Güterschuppen, Kiosk u. 
Gartenrestaurant, HL, leichte Alterungs- u. 
Gebrauchsspuren, Treppenaufgang ergänzt, 
mit elektr. Beleuchtung, leicht gealterter Lack 
am Sockel, Isolatoren an 1 Ecke angelötet u. 
ausgebessert, L 52, sonst Z 2-3 900,- €

602
Märklin Einfahrtshalle 2262/36, Sockel 
und Säulen original, mit Nachbau-Dach, 
4 Nachbau-Sitzbänken, Nachbau-Sitzfigur 
und 2 Schilder, Sockel und Säulen nach-
lackiert, L 36

200,- €

603
Bing Bahnhof, mit Fahrkartenschalter und 
elektr. Beleuchtung, HL, tw LS, L 46, Z 2-3

100,- €

604
Bing Lokschuppen, S 0, einständig, uralt, 
Mauerprägung HL, Tore und Fenster CL, 
Dach LS, L 28, Z 2-3

60,- €

605
Bing Bahnhof mit Seitenhalle, Vordach, 
Giebeluhren und Gartenkiosk mit 3 Sitz-
garnituren, HL, L 47, noch Z 2

100,- €

606
Bauer Replik von englischer Bahnstation, 
mit 2 Auffahrten und Toilette, mit Werbe
zaun, Signal und neuen Figuren, wie 
Märklin Station 2825, Gesamtlänge 90, 
neuer Zustand

500,- €

607
Märklin Bahnhof 2007, fachmännisch 
restauriert und ergänzt, aus Gebäude-
Torso, Hallen, Kleinteile, Schilder und 
Dach ergänzt, mit neuer Bemalung und 
Beleuchtung, L 37, neuer Zustand

800,- €

608
Märklin Stellwerk 13729/6, HL, 
Gebrauchsspuren, L 22, Z 2

100,- €

609
Märklin Stellwerk, HL, mit 8 Stellknöpfen, 
Walmdach und AT, leichte Gebrauchs-
spuren, L 20, Z 2

200,- €

610
Replik Glasdachhalle, wie Märklin 2069, 
S 1, HL, mit 2 Bahnsteigen, 2 Sitzbänken, 
4 Sitzfiguren und 2 elektr. beleuchteten 
Lampen, L 37, neuer Zustand

400,- €

611
Märklin Güterschuppen 2101, uralt, 
mit überdachtem Aufgang, 2 Rampen, 
2 Kränen, 1 AT und 4 ST, dazu 2 Treppen 
zum Einhängen, HL, Vordach und Dach 
rest. und ergänzt, L 40, in Originalteilen 
noch guter Zustand 400,- €

612
Bing Stellwerk, uralt, mit Signal und 
6 Anschlüssen, CL, L 18, Z 2

50,- €

613
Bing Jugendstil-Bahnhof, CL, uralt, Boden-
platte mit versch. Fremdbohrungen und 
Ausschnitten, L 23, sonst noch Z 2

120,- €

614
Kibri Bahnhof „Baden-Baden“, mit 
2 Seitenhallen, Alterungs- und Gebrauchs-
spuren, kleine LS, L 56, Z 2-3

80,- €

615
Bing Wartestation, uralt, CL, Zaun fehlt, 
Bodenplatte verdellt, L 23, Z 3

30,- €

616
Bing Erfrischungskiosk, mit Markisendach, 
HL, dazu 2 Schaugerichte, L 12,5, Z 1-2

50,- €
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617
Bing Bahnhof mit Mitteldurchgang, Telephon 
und Telegraph, uralt, Mauerprägung HL 
und CL, innen 2 Fremdbohrungen, Tele-
graph fehlt, kleine LS und Alterungsspuren, 
L 26, Z 2

150,- €

618
Märklin Toilettenhaus, mit Innenein-
richtung, Männer/Frauen, 2 AT, HL, 
1 Dachkante von innen geklebt, leichte 
Alterungsspuren, kleine LS, 13x13, sonst 
noch Z 2

250,- €

619
Bing Güterhalle mit Kran, Aufgang und 
2 ST, HL, L 26, Alterungs- und Gebrauchs-
spuren, Z 2-3

100,- €

620
Doll Bahnsteig-Kartenautomat, mit Geld-
einwurf, CL, H 14, noch Z 2

50,- €

621
Bing Richtungsanzeiger, mit 6 auswechsel
baren Schildern, HL, H 15, Z 2

50,- €

622
Bing Bahnsteigkartenautomat, uralt, HL, 
mit Karten, H 16,5, Z 2

50,- €

623
Eigenbau Pissoir, nach Uralt-Vorbild, 
mit elektr. Beleuchtung und Esso-Fass, 
HL, H 12

30,- €

624
Kibri? Pissoir, mit elektr. beleuchteter 
Lampe und Bahnhofsfigur, Pappschild 
ergänzt, Bemalung rest.?, L 11, Z 2

50,- €

625
Kibri Fahrkartensperre, HL, 1 Schild fehlt, 
L 23, Z 2

30,- €

626
Bing Fahrtrichtungsanzeiger, mit Verspätungs- 
tafel (ersetzt), mit 4 Richtungsschildern 
und elektr. beleuchtbarer Anzeige, HL, 
starke LS, Sockel def., H 28, zum 
Herrichten

30,- €

627
Bing Verspätungsanzeiger, uralt, CL, mit 
8 auswechselbaren ergänzten Schildern, 
H 20, sonst Z 2

40,- €

628
Märklin Gittermastkran, auf Mauersockel, 
uralt, mit Kette und Haken, farblich rest., 
H 24, sonst Z 2-3

80,- €

629
Märklin Portalkran, uralt, HL, versch. 
farbliche Ausbesserungen an Sockel 
und Dach, H 40, Z 3

150,- €

630
Drehkran, uralt, Sockel HL, Dach und 
Gestänge ersetzt, nicht fertig restauriert, 
H 26, Z 4

10,- €

631
Kibri Fahrkartensperre, HL, L 12, Z 2

30,- €

632
Issmayr Bahnwärterhaus, uralt, CL, 
geprägt, mit AT, Signal fehlt, H 12, 
sonst Z 2

20,- €

633
Märklin Bahnwärterhaus mit Blinklicht 13761, 
hintere Ecke von Sockel abgeschnitten, 
Gebrauchsspuren, L 14, Z 3

60,- €

634
Märklin Bahnwärterhaus mit Schranke, 
Baum und Signal, HL, mit Bahn
bedienstetem, Sockel farblich rest., 
Haltschild ergänzt, kleiner Brandschaden 
von Kerzenbeleuchtung am Dach, L 23, 
sonst Z 2-3 100,- €

635
Bing Bahnwärterhaus mit Schranke, uralt, 
CL, Signal fehlt, Boden unter Haus aus-
geschnitten, L 23, Z 3

30,- €

636
Replik-Bahnwärterhaus, mit Starenkasten, 
Signal, Bahnschranke, Blumenbeet, Zaun 
und Haltschild, HL, wie Märklin 2168, 
L 22, neuer Zustand

200,- €
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637
Märklin Wellblechbude mit Läutewerk 2172, 
uralt, HL, variable Spur mit Zugauslösung, 
Uhrwerk intakt, mit 2 Schildern, Vorsignal 
ersetzt, L 15, sonst Z 2

80,- €

638
Märklin Bahnwärterhaus 13734, mit 
Schranke, Schild, Lampe und automatischem 
Bahnwärter, HL, kleine LS am Sockel, 
L 23, noch Z 2

150,- €

639
Bing Bahnwärterhaus, mit Läutewerk, 
Bahnübergang und automatischem Gleis-
stück, intakt, uralt, HL, leichte Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, kleine LS, L 25, Z 2

200,- €

640
Märklin Fahrkartensperre, uralt, HL, mit 
Häuschen und 2 Drehkreuzen, tw farblich 
rest., L 18, Z 2-3

100,- €

641
Bing Bahnwärterhaus mit Bahnschranke 
und Signal, uralt, HL, variable Spur, Fest-
stelldraht für Signal fehlt, für Kerzen
beleuchtung, Sockel tw LS, L 20, Z 3

60,- €

642	 Märklin Bahnübergang 2174, mit Bahn-
wärterhaus, 2 automatischen Schranken und 
Läutewerkbude, Uhrwerk intakt (zäh), 2 Halt-
schilder und 2 Signalschilder fehlen, variable 
Spur, Häuschen beleuchtbar, Petroleum-
Brenner fehlt, tw farbliche Ausbesserungen, 
L 35, sonst Z 2-3 350,- €

643
Märklin Bahnübergang 2183, mit Signal-
bude und Läutewerkbude, uralt, HL, 
variable Spur, Zugauslösung, Uhrwerk 
intakt, mit Bahnwärter, neuem Haltschild, 
Neigungsanzeiger ergänzt, L 19, Z 2

200,- €

644
Märklin großer Bahnübergang 2225, mit 
Wellblechbude und 4 Schranken, S 1 und 2, 
uralt, HL, Haltschilder ersetzt (1 fehlt), 
mit Bahnwärter, farblich überarbeitet, 
L 35, sonst Z 2

300,- €

645
Märklin großer Bahnübergang 2225, 
mit 4 Schranken, uralt, HL, Häuschen 
fehlt, variable Spur, 2 Rampen ergänzt, 
Haltschilder fehlen, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, L 35, zum Restaurieren

100,- €

646
Märklin Bahnschranke mit Andreaskreuz 13430, 
S 0, mit Zugauslösung, HL, Signal fehlt, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 16, Z 3

30,- €

647
Märklin Bahnübergang, S 1, uralt, HL, 
mit 4 Zaunstücken, 2 Haltschilder fehlen, 
1 Pfosten angelötet, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, L 35, Z 3

100,- €

648
Märklin Bahnübergang, S 1, uralt, HL, 
mit 4 Zaunstücken, Haltschilder fehlen, 
Alterungsspuren, kleine LS, L 35, Z 2-3

100,- €

649
Replik-Bahnübergang, ähnlich wie 
Märklin 1039/1040, unter Verwendung 
von Märklin Teilen, in Uralt-Manier, für 
versch. Spurweiten, mit Bahnwärterhaus, 
Läutewerk und Signal, L 35, neuer Zustand

300,- €

650
Märklin Bahnübergang, mit Läutewerk-
bude, 2 Schranken, Baum, Sitzbank und 
Figur, HL, variable Spur, mit Zugauslö-
sung, intakt, 2 Haltschilder ergänzt, kleine 
farbliche Ausbesserungen, L 26, sonst Z 2

100,- €

651
Märklin Läutewerk mit Signal, uralt, HL, 
variable Spur, intakt, Signal farblich rest., 
leichte Alterungsspuren, kleine Aus
besserungen, L 17, sonst noch Z 2,  selten

200,- €

652
Märklin große Bahnschranke, uralt, HL, 
Haltschild ersetzt, Schranke fehlt, kleine 
Ausbesserungen, L 50, zum Restaurieren, 
sonst Z 2

50,- €

653
Märklin große Bahnschranke, mit Zaun 
und Haltschild, uralt, HL, mit Handkurbel 
zum Öffnen der Schranke, kleine Aus-
besserungen, L 50, sonst Z 2

80,- €

654
Märklin Bahnsperre mit Rolltor und Halt-
schild, uralt, HL, kleine Ausbesserungen 
am Sockel, L 36,5, sonst Z 2

50,- €

655
2 Replik-Bahnsperren mit Rolltor und 
Haltschild, HL, wie Märklin, L 36,5, 
neuer Zustand

50,- €

656
Märklin Hälfte von Bahnschranke, mit 
Haltschild und Zugauslösung, HL, L 34, Z 2

40,- €
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657
Bing Hälfte von englischer Bahnschranke, 
uralt, HL, kleine LS, L 20, Z 2-3

30,- €

658
Bing Läutewerk, mit Doppelschlag und 
Handkurbel, uralt, HL, kleine LS, H 18, 
Z 2-3

40,- €

659
Bing Läutewerk, mit Doppelschlag und 
Handkurbel, CL, H 13, noch Z 2

20,- €

660
Bing Läutewerk, 18 Volt, CL, H 13, Z 2

30,- €

661
Märklin Läutewerk zum Aufstecken, mit 
Doppelschlag und Handkurbel, farblich 
rest., H 14

60,- €

662
Bing Läutewerk mit Doppelschlag und 
Handkurbel, HL, H 15, Z 2

30,- €

663
Bing Schrankenschild „Railroad Crossing“, 
mit Läutewerk und Zugauslösung, intakt, 
LS am Sockel ausgebessert, H 19, Z 2-3

40,- €

664
Bing Läutewerk, mit variabler Spur, mit 
Doppelschlag und Zugauslösung, intakt, 
tw nachlackiert, L 21, sonst Z 2

40,- €

665
Märklin Läutewerk, uralt, HL, mit Doppel-
schlag, variabler Spur und Zugauslösung, 
intakt, LS an Schienenbefestigung am 
Sockel, leichte Alterungsspuren, H 20, 
sonst Z 2

100,- €

666
Märklin Läutewerk 2243, mit Handkurbel, 
HL, H 11, OK, Z 2

30,- €

667
Märklin Signalbude mit Lichtsignal 13963, 
HL, leichte Gebrauchsspuren, Sockel 
tw LS, H 17, Z 2-3

50,- €

668
Märklin Läutebude 13896, HL, intakt, 
L 9, Z 1-2

60,- €

669
Bing amerikanischer Prellbock, S 0, uralt, 
HL, LS, L 11, sonst noch Z 2

25,- €

670
Bing amerikanischer Prellbock, uralt, S 2, 
HL, Schild ersetzt, L 13, Z 2-3

25,- €

671
Märklin Prellbock mit Federpuffern, uralt, 
HL, S 1, Schild fehlt, L 20, Z 2

30,- €

672
Märklin Prellbock auf Mauersockel, S 1, 
uralt, HL, Schild fehlt, L 14, Z 2

25,- €

673
Märklin Prellbock, uralt, HL, für S 1 und 
2, Alterungsspuren, L 16, Z 2-3, selten

40,- €

674
Märklin Prellbock, S 1, uralt, HL, mit 
kleinen Federpuffern, L 11, Z 2

20,- €

675
Märklin Gittermastlampe, mit Ketten-
zug, Handkurbel und Kandelaber, elektr. 
beleuchtbar, Sockel ergänzt, tw farblich 
ausgebessert, H 50, Z 2-3

200,- €

676
Märklin Gittermastlampe, uralt, HL, mit 
Treppenaufgang, Kette und Handkurbel, mit 
Glas-Kandelaber, für Kerzenbeleuchtung, 
tw farblich ausgebessert, H 42, sonst 
noch Z 2

400,- €
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677
Bing Bogenlampe, uralt, mit Glas
kandelaber, für Kerzenbeleuchtung, 
starke LS, H 32, Z 3

100,- €

678
Märklin Gittermastlampe, HL, elektr. 
beleuchtbar, mit Kettenzug, leichte 
Gebrauchsspuren, H 45, Z 2

100,- €

679
Märklin Bogenlampe, elektr. beleuchtbar, 
HL, kleine Ausbesserungen, H 42, Z 2

100,- €

680
Bing Gittermastlampe, elektr. beleuchtbar, 
HL, tw LS, H 40, Z 2-3

80,- €

681
Märklin Gittermastlampe, uralt, HL, mit 
Kettenzug und Kurbel, leichte Alterungs-
spuren, H 40, Z 2

100,- €

682
Bing Doppelbogenlampe, elektr. beleucht-
bar, mit 2 Glaskandelabern, farblich nach-
lackiert, H 35, sonst Z 2

120,- €

683
Bing Bogenlampe, elektr. beleuchtbar, 
mit Glaskandelaber, HL, H 37, Z 2

150,- €

684
Bing Bogenlampe, mit Glaskandelaber, 
für Kerzenbeleuchtung, nachlackiert, 
H 32, Z 3

80,- €

685
Doppelbogenlampe, elektr. beleuchtbar, 
HL, H 23, Z 2

20,- €

686
Märklin Bogenlampe, elektr. beleuchtbar, 
HL, Sockel tw nachlackiert, H 28, Z 2

80,- €

687
Märklin Bogenlampe, elektr. beleuchtbar, 
HL, H 28, Z 2

100,- €

688
Märklin Bogenlampe, elektr. beleuchtbar, 
Sockel tw nachlackiert, H 28, sonst Z 2

80,- €

689
Kleine Märklin Bogenlampe 3449, elektr. 
beleuchtbar, HL, kleine LS, H 18, Z 2-3

60,- €

690
Kleine Märklin Bogenlampe 3449, elektr. 
beleuchtbar, HL, kleine LS, H 18, Z 3

60,- €

691
Replik-Straßenlaterne, elektr. beleuchtbar, 
HL, wie Märklin, H 20

80,- €

692
Replik-Straßenlaterne, elektr. beleuchtbar, 
HL, wie Märklin, H 20

80,- €

693
Bing Straßenlaterne mit Leiter, uralt, elektr. 
beleuchtbar, HL, Sockel LS, H 24, noch Z 2

120,- €

694
Bing Gittermastlampe, elektr. beleuchtbar, 
HL, Sockel LS, H 42, Z 2-3

80,- €

695
Märklin Ringkopf-Bogenlampe 3447, 
elektr. beleuchtbar, HL, H 20, Z 2

40,- €

696
Bogenlampe, elektr. beleuchtbar, LS, 
H 21, Z 3

20,- €
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697
Märklin 2-flügeliges Hauptsignal, uralt, 
farblich rest., H 35

50,- €

698
Märklin Brückensignal, mit 2 Haupt
signalen auf Gittermast, mit Leiter und 
Schalthebeln, uralt, HL, altersbedingte LS, 
Laternen ersetzt, H 39, Z 2-3, selten

300,- €

699
Bing Haupt- und Vorsignal auf Gittermast, 
HL, tw nachlackiert, am Sockel gelötet, 
H 39, Z 3

80,- €

700
Märklin 3-flügeliges Hauptsignal, uralt, 
HL, Mast nachlackiert, Alterungsspuren, 
H 40, sonst Z 2

150,- €

701
Märklin 2-flügeliges Hauptsignal, uralt, 
mit Kettenzuglaterne, Mast nachlackiert, 
H 30, sonst noch Z 2

80,- €

702
2-flügeliges Hauptsignal, mit Kettenzug
laternen, tw rest., H 37, Z 3

80,- €

703
Märklin 2-flügeliges englisches Gitter-
mastsignal, mit 2 Stellhebeln, uralt, HL, 
2 Laternen unlackiert (ersetzt), Alterungs-
spuren, H 32, sonst noch Z 2

120,- €

704
Märklin 2-flügeliges Hauptsignal, mit 
Kettenzuglaterne, HL, tw nachlackiert, 
Lötstellen, H 30, noch Z 3

100,- €

705
2-flügeliges Hauptsignal, mit Vorsignal 
und Kettenzuglaterne, uralt, Guss-Flügel, 
Holzsockel, nachlackiert, H 34

60,- €

706
Uralt-Signal, auf Holzmast, mit Ketten-
zuglaterne und Blech-Flügel, Alterungs-
spuren, HL, H 41, Z 2-3

60,- €

707
Bing Vor- und Hauptsignal, Gittermast, 
tw nachlackiert, Laterne ersetzt, H 39, 
Z 2-3

60,- €

708
Bing 2-flügeliges englisches Brücken
signal, auf Gittermast, farblich rest., H 38

40,- €

709
Bing 2-flügeliges Brückensignal, auf Gitter
mast mit Leiter, HL, leichte Alterungs
spuren, H 35, Z 2

60,- €

710
Märklin 2-flügeliges englisches Haupt-
signal, auf Gittermast, uralt, HL, mit 
2 Stellhebeln, H 33, Z 2

120,- €

711
Märklin Hauptsignal, mit Handstellhebel, 
HL, Alterungsspuren, H 30, Z 2-3

80,- €

712
Märklin Hauptsignal, mit elektr. beleuchteter 
Laterne, HL, H 29, Z 2

80,- €

713
Märklin 2-flügeliges Hauptsignal, mit 
2 Stellhebeln und elektr. beleuchteten 
Laternen, leichte Alterungsspuren, 
H 28, Z 3

60,- €

714
Märklin 2-flügeliges Hauptsignal, mit 
2 Stellhebeln und elektr. beleuchteten 
Laternen, leichte Alterungsspuren, 
H 28, Z 3

60,- €

715
Bing 2-flügeliges Hauptsignal, uralt, 
mit Leiter, Mast tw ausgebessert, H 37, 
sonst Z 2-3

60,- €

716
Märklin englisches Vor- und Hauptsignal, 
uralt, HL, mit Stellhebel und Holzgriff, 
1 imit. Guss-Laterne fremd, Alterungs-
spuren, kleine Ausbesserungen, H 29, 
Z 2-3

80,- €
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717
Märklin englisches Hauptsignal, HL, LS, 
mit Handhebel und imit. Laterne, H 29, 
Z 2-3

80,- €

718
Märklin EM-Hauptsignal 13757, mit 
Wellblechbude und variabler Spur, elektr. 
beleuchtbar, HL, H 29, Z 2

150,- €

719
Märklin EM-Hauptsignal 13757, mit 
Wellblechbude und variabler Spur, elektr. 
beleuchtbar, HL, tw LS, H 29, Z 2-3

130,- €

720
Bing Hauptsignal auf Gittermast, uralt, 
HL, Gebrauchsspuren, H 31, noch Z 2

60,- €

721
Märklin 2-flügeliges Hauptsignal, HL, mit 
2 Handhebeln und 2 imit. Laternen, LS, 
Sockel ausgebessert, H 28, Z 2-3

60,- €

722
Märklin Hauptsignal, uralt, HL, mit imit. 
Laterne, Mast tw nachlackiert, Alterungs-
spuren, H 26, Z 3

60,- €

723
2 Märklin Hauptsignale 13456, mit elektr. 
Beleuchtung, HL, Gebrauchsspuren, H 20, 
Z 2-3

50,- €

724
2 Märklin Hauptsignale 12337, S 0, HL, LS, 
elektr. beleuchtbar, 1 Laternenabdeckung 
fehlt, 1 Sockel nachlackiert, H 20, Z 3

30,- €

725
Märklin 1-flügeliges Hauptsignal mit 
Handhebel und imit. Laterne, HL, H 20, Z 2

30,- €

726
Märklin 2-flügeliges Hauptsignal mit 
Handstellhebeln und imit. Laternen, HL, 
tw LS, H 20, noch Z 2

30,- €

727
Stadtilm EM-Hauptsignal, mit Bude, HL, 
Alterungsspuren, H 21, Z 2

30,- €

728
Märklin EM 1-flügeliges Hauptsignal 13847, 
mit imit. Laterne, HL, am Sockel gelötet, 
H 20, Z 3

40,- €

729
Märklin 2-flügeliges Hauptsignal, uralt, HL, 
mit 2 imit. Laternen, tw LS, H 23, Z 2-3

60,- €

730
Doll Vorsignal, mit Handhebel, elektr. 
beleuchtbar, HL, Alterungsspuren, H 14, 
noch Z 2

25,- €

731
Elektromagnetisches Weichensignal, HL, 
H 13, Z 2

20,- €

732
Bing? Bahnhofsuhr, mit Papierkorb, HL, 
elektr. beleuchtbar, H 16, Z 2

60,- €

733
Replik-Neigungsanzeiger, wie Märklin 
uralt, H 14, Z 1

20,- €

734
Märklin Signaltafel, mit imit. Laterne, 
HL, H 12, Z 2

25,- €

735
Kraus Achtungsschild, uralt, HL, LS, 
H 13, Z 3

10,- €

736
Bing Achtungsschild „Railroad Crossing“, 
uralt, HL, LS, H 24, Z 2-3

30,- €
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737
Replik-Vorsignal, wie Märklin uralt, HL, 
H 16, Z 2

20,- €

738
Märklin Neigungsanzeiger, HL, Sockel 
gelötet, H 12,5, Z 2-3

10,- €

739
2 Märklin Schilder „Halt“ und „Pfeifen“, 
HL, kleine LS, H 12,5, Z 2-3

20,- €

740
Doll Vorsignal, HL, elektr. beleuchtet, 
H 15, Z 2

20,- €

741
2 Märklin Vorsignale, mit Handschaltung 
und imit. Laternen, H 12,5, Z 2

20,- €

742
3 Märklin Baken für Bahnübergang, HL, 
farblich rest., H 8,5, Z 2

10,- €

743
2 Märklin Achtungsschilder, HL, Alterungs
spuren, H 11 und 12,5, Z 2

20,- €

744
Märklin elektromagnetisches Vorsignal 13845, 
HL, H 12,5, Z 2

60,- €

745
Märklin Vorsignal mit Handschaltung und 
imit. Laternen, 1 Celluloidverglasung fehlt, 
H 18, Z 2

30,- €

746
3 Achtungsschilder für Eisenbahn, 1 starke LS, 
H 7,5 und 10, Z 3

10,- €

747
Märklin kleines Läutewerk zum Auf
stecken, HL, wohl Replik, H 8,5, Z 1-2

20,- €

748
Kibri Bahnwärter, mit grüner Kelle, elektr. 
beleuchtbar und mit Zugauslösung, HL, 
Gebrauchsspuren, 1 Fuß def., L 8, noch Z 2

30,- €

749
Kibri Bahnwärter, mit grüner Kelle, elektr. 
beleuchtbar und mit Zugauslösung, HL, 
Gebrauchsspuren, 2 Füße def., L 8, noch 
Z 2

30,- €

750
Märklin Bahnsteigkarre 2685 G, HL, mit 
3 Gepäckstücken (1 unvollständig), L 12, 
im OK, Z 1 

100,- €

751
Bing Bahnsteigkarre, uralt, HL, mit 
2 Benzinfässern, tw LS, L 12, Z 2-3

60,- €

752
Kinder-Fahrkartenzange, mit rotem Filz-
band, L 10, Z 2

10,- €

753
2 Luffa-Bäume und Baumstumpf, uralt, 
HL, 1 mit Starenpaar und Brutkasten, 
H 6-26, Z 2

20,- €

754
Konv. 6 Märklin Zahlentafeln, HL, H 3, Z 2

20,- €

755
Pferdegespann mit Blech-Planewagen, 
mit 6 Stoffsäcken beladen, dazu Sitzfigur, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, tw LS, 
L 20, Z 2-3

40,- €

756
7 Eigenbau-Innenbeleuchtungen für Personen- 
wagen, 3x Länge 46, 3x Länge 26 und 
1x für Postwagen Länge 22

10,- €
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757
Bing Bahnwärterhaus, CL, kleines Loch 
in Bodenplatte, L 13, sonst Z 2

10,- €

758
Bing Gitterbogenbrücke, mit Mittelteil 
und 2 Auffahrten, S 0, elektr., HL, tw LS, 
L 77, Z 2-3

10,- €

759
Bub Bahnhof mit 2 Seitenhallen und 
Turmuhr, CL, L 35, Z 2

10,- €

760
Eisenbahn-Zubehörteile, Märklin Mauer
sockel-Prellbock, S 0, Schild fehlt, 
2 Märklin Achtungsschilder und elektr. 
beleuchtete Bogenlampe, Z 3

10,- €

761
Märklin Bahnübergang, mit Haus, Läute
werk und Haltschildern, HL, variable Spur, 
Zugauslösung, NV, tw def., L 35, zum 
Herrichten

10,- €

762
2 Kibri Bahnsteige, mit Sitzbank und 
Fahrplan, tw ÜL, RS, L 48, Z 4

10,- €

763
Bing Stellwerk mit Signal und 6 Anschlüssen, 
CL, L 18, Z 3

10,- €

764
Märklin Lokschuppen, S 0, uralt, 2-ständig, 
mit 2 DT, Schienenstücken und Wellblech-
dach, starke LS und Alterungsspuren, 
L 29, Z 3-4

10,- €

765
Bing Großstadt-Bahnhof, uralt, mit Mittel
durchgang und Mauerprägung, neu 
lackiert, Fahrkartensperre fehlt, Zaun 
lose, mit Tucher & Walther Zeitungswagen 
und NB-Figuren, L 50, zum Restaurieren

10,- €

766
4 Bing Zubehörteile, 2 Läutewerke und 
2 Telegraphenmasten, Alterungsspuren, 
LS, L 12 und 20, Z 3

10,- €

767
Bing Bahnhof, S 0, uralt, Mauerprägung HL, 
Alterungsspuren, LS, L 25, Z 3

10,- €

768
Gittermastkran auf Mauersockel, uralt, mit 
Kette und Kugelhaken, Alterungsspuren, 
LS, H 25, Z 3

20,- €

769
Bing Bogenlampe, uralt, HL, mit Glas
kandelaber, für Kerzenbeleuchtung, H 34, 
Z 3

30,- €

770
Bing Hafenkran, uralt, CL, mit Kette und 
Haken, H 28, Z 3

20,- €

771
Kraus Bahnhof, uralt, mit Vordächern 
und imit. Uhr, HL und CL, Dach unfach
männisch ersetzt, Bodenplatte nach
lackiert, L 31, Z 3, zum Restaurieren

20,- €

772
Bing 3-teilige Gitterbrücke, S 1, für elektr. 
Betrieb, CL, L 75, Z 3

20,- €

773
Haltestelle, mit Uhr und Sitzbank, Mauer-
prägung CL, Alterungsspuren, L 34, Z 3

20,- €

774
Kleine Bahnstation, Blech, CL, AT fehlt, 
L 19,5, Z 3

10,- €

800
Lineol Flak-Anhänger 8/8, oliv, gummibe-
reift, leichte Alterungsspuren, L 38, Z 2

200,- €

801	 Lineol Kübelwagen, Mimikry HL, 
mit elektr. Beleuchtung und 4 Sitzsoldaten, 
Stoffverdeck fehlt, Fensterrahmen mit 
Armaturenbrett und Lenkrad aus Weiß-
blech gestanzt und ersetzt (noch nicht 
lackiert), Gewehre fehlen, L 25, zum 
Restaurieren 200,- €
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802
Lineol Panzerspähwagen 2764, 6-fach 
gummibereift, Uhrwerk intakt, elektr. 
Beleuchtung, Batteriefach und Antenne 
fehlen, oliv HL, L 26, zum Restaurieren 

100,- €

803
Lineol Mannschafts-LKW, Uhrwerk 
intakt, oliv HL, nicht vollständig, tw 
restauriert, noch nicht fertiggestellt, zum 
Fertigrestaurieren, L 24, dazu 3 Lineol 
Soldaten, L 7,5

100,- €

804
Lineol Flak-Geschütz, zum Anhängen, 
oliv HL, L 20, Z 2, dazu 2 Lineol Flak-
Soldaten, L 7,5

50,- €

805
Märklin Suchscheinwerfer 13545, elektr., 
Mimikry HL, H 9, Z 2

30,- €

806
Doll Antriebsmodell, Baumstammsäge, 
HL, LS, L 13,5, Z 3

20,- €

807
Doll Antriebsmodell Windmühle mit 
Wasserrad und Schöpfwerk, HL, Fahne 
fehlt, Befestigung an Wasserrad gelötet, 
LS, L 21, Z 3

80,- €

808
Märklin Antriebsmodell Dekupiersäge, 
uralt, HL, Gebrauchsspuren, H 23, Z 2-3

100,- €

809
Antriebsmodell Spinnerin, mit gedrechseltem 
Spinnrad und Roggen, uralt, HL, Alterungs
spuren, LS, L 17,5, sonst Z 2, selten

150,- €

810
Antriebsmodell Plank? Riesenrad, mit 
6 Gondeln und 6 Sitzfiguren, uralt, HL, 
Alterungsspuren, LS, H 35, Z 3, selten

800,- €

811	 Märklin stehende Dampfmaschine, 
uralt, handlackierter Kessel, KD 11, mit 
Armaturen, Pfeife, Gewicht und Brenner, 
feststehender doppeltwirkender Zylinder, mit 
Schiebersteuerung, Regler und Speisepumpe, 
auf Fliesenboden, HL, mit Ölkännchen, leichte 
Alterungs- u. Gebrauchsspuren, L 32, Z 2-3, 
selten 900,- €

812
Alter Weihnachtsmann, Pappe und Papp-
maché, in Original-Kleidung, mit elektr. 
beleuchtetem Tannenzweig und Laterne, 
Flechtkorb def., Alterungsspuren, H 33, 
Z 2-3

200,- €

813
Konv. 4 Modellautos 1:43, Guss, neu, 
tw in Original-Verpackung

10,- €

814
3 Modellautos, 1:43 Guss, Postbus, 
Gasolin-LWK und alte Feuerwehr, tw in 
Original-Verpackung

10,- €


